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H I S T O R I E

HISTORIE, PŘÍBĚHY A KAPLICE
Přechod do nového roku 2026 - pohled do doby před 500 lety

Dříve než se v únoru budeme zase věnovat zábavnému tématu – 
nechte se překvapit – vrátíme se o 500 let nazpátek, kdy se také 
vedly války a byly náboženské rozepře.
Jak se učí děti v českých školách, došlo v roce 1526 v uherském 
Moháczi k bitvě, při které mladý jagelonský král Ludwig II., který 
tenkrát vládl i v Čechách, přišel o život. Osmanská říše pak byla 
ve střední Evropě až do roku 1683 považována za stálou hrozbu. 
Habsburkové ale upevňovali dědickou smlouvou svoji moc až do 
roku 1918.

(Více k tomu vám 22. 1. 2026 v 17 hodin sdělí v naší městské knihovně 
prof. PhDr. Václav Bůžek z Jihočeské univerzity v Českých Budějo-
vicích, vynikající odborník, který ostatně chodil do školy v Kaplici.)

Zároveň se před 500 lety šířilo učení Martina Luthera, jehož 95 tezí 
bylo roku 1517 přibito na chrámové dveře v německém Wittenber-
gu a lze je považovat za pokračování reforem mistra Jana Husa. 
V jižních Čechách nesmíme zapomenout ani na Petra Chelčického, 
významného teologa (cca 1390-1460), o kterém již T. G. Masaryk 
fi lozofoval s L. Tolstým, a který kritizoval excesy jak katolíků, tak 
husitů. Jeho kniha „Síť víry“ je inspirativní dodnes.

Do Kaplice dlouho přicházeli kněží z premonstrátského kláštera 
v Milevsku, a to až do roku 1552, kdy se i u nás začal prosazovat 
protestantismus a patronát přešel na Rožmberky. Jejich poslední 
představitel Petr Vok (zemřel roku 1611) byl známý svým pozitivním 
postojem k tomuto reformnímu hnutí.
Katolická církev je ale navzdory veškeré kritice nejstarší dosud exis-
tující organizace v našich končinách a pozoruhodným fenoménem. 
Roku 1771 k nám v době protireformace přišel Ferdinand Kindermann 
(1740-1801) a s podporou rodiny Buquoyů, Marie Theresie a Josefa 
II. dosáhl v oblasti školství a řešení chudoby mnohých zlepšení. 
Později pak byl katolickým biskupem v Litoměřicích.
Farář Benedikt Janouschek (zemřel 1740, u nás působil 35 let) 
z Věžovaté Pláně byl již několik desetiletí před F. Kindermannem 
významným duchovním, který spojoval církev a společnost, podobně 
jako děkan Franz Schützner (1876-1957), o kterém jste již mohli 
číst v prosincovém vydání Kaplického zpravodaje. 

Katolická církev je navzdory veškeré kritice nejstarší dosud existující 
organizace v našich končinách a historickým fenoménem.

A dnes? V létě 2024 se uskutečnil pozoruhodný výlet kaplické farnosti 
do rakouského St. Florianu. Na zpáteční cestě jsme ještě navštívili 
naše partnerské město Freistadt. Tam nám Josef Schicho, který se 
narodil v roce 1930 v Kaplici a na konci ledna oslaví 96 let, vysvětlil, 
jak se ve Freistadtu angažoval jako člen farní rady. Překvapením 
pro nás všechny bylo, že v naší skupině byl potomek rodiny české 
babičky pana Schicho, paní Marie Busty (1861-1909), ze Žďáru č. 2. 

Koncem roku 2024 byla v Kaplici zvolena řádná farní rada. Spo-
lupráce katolického faráře Pavla Šimáka s evangelickou farářkou 
Ludmilou Michalovou Mikšíkovou z kaplické obce evangelické, jejíž 
ARCHA roku 2025 slavila své 20. narozeniny, je na dobré úrovni. 
V lednu se tradičně konají společné ekumenické bohoslužby (11.1. 
ve sborovém domě ARCHA, 18.1. v malém kostele sv. Floriana za 
spoluúčasti krásně zpívajících věřících řeckokatolické tradice a otce 
Ruslana z Ukrajiny a 25. ledna společně s katolíky a protestanty ve 
velkém kostele sv. Petra a Pavla).

14. února se pak v Omlenicích, které od roku 2020 patří spolu 
s Blanskem a Kaplicí do stejné farnosti, koná křesťanský ples, který 
u nás organizují katolíci a protestanti společně.
Podrobnosti a kontakty najdete na https://www.farnostkaplice.cz/info.
html a https://mistareformace.cz/cs/m/sborovy-dum-archa-kaplice.

-----------------------------------------                                                 
autor textu: Bernhard Riepl, b.riepl@eduhi.at

spolupráce: Helga Grimmová, Jitka Motejzíková                                       

foto: Pavel Ptáček, červen 2024, Freistadt
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SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

v době, kdy píšu tyto řádky, vrcholí 
předvánoční shon a závěrečné přípra-
vy na jedno z nejkrásnějších období 
roku. Věřím, že jste byli za veškeré 
úsilí odměněni chvílemi klidu, pohody 
a příjemné atmosféry při adventních 
setkáních a že tou největší radostí byly 
společné chvíle u štědrovečerního stolu 
i rozzářené dětské oči při rozbalování 
dárků pod vánočním stromečkem.

Rád bych poděkoval všem, kteří se 
podíleli na vytvoření pravé vánoční 

nálady – ať už pestrou výzdobou města, přípravou adventního pro-
gramu či nabídkou dobrot, bez nichž si tento čas jen těžko dokážeme 
představit.

Pokud je pro Vás vítaným dárkem také instalace ledové plochy 
v městském parku, mám z toho jménem všech, kteří se na její realizaci 
podíleli, velkou radost. Přeji si, aby po celou zimu přinášela možnost 
aktivního trávení času na čerstvém vzduchu a radost všem generacím.

Společně jsme vstoupili do nového roku 2026. Věřím, že jste jej 
přivítali s optimismem, nadějí a osobními přáními, která se Vám 
v jeho průběhu podaří naplnit.

Při krátkém ohlédnutí za závěrem roku 2025 nelze opomenout 
významný a dlouho očekávaný moment – otevření obchvatu Kaplice. 

Stavba byla dokončena s předstihem a slavnostně zprovozněna již 
17. prosince. Obchvat by měl defi nitivně odklonit těžkou nákladní 
dopravu mimo město, výrazně ulevit centru od tranzitu a přispět ke 
zvýšení bezpečnosti i celkového komfortu pro obyvatele a návštěvníky 
Kaplice. Jsem přesvědčen, že jeho pozitivní dopady pocítíme naplno 
právě v průběhu letošního roku.

Rok 2026 bude pro město Kaplice obdobím pokračujících i nových 
investic, zodpovědného hospodaření a zároveň strategického pláno-
vání a důležitých rozhodnutí. Městský rozpočet počítá s významnými 
fi nančními prostředky na přípravu a realizaci řady investičních akcí. 
Cesta k jejich uskutečnění však často bývá dlouhá a bude vyžadovat 
mnoho práce a společného úsilí, aby výsledkem byl vyšší komfort 
života ve městě a spokojenost jeho obyvatel.

O přípravě, průběhu i realizaci investičních akcí, stejně jako o důle-
žitých záměrech a rozhodnutích, Vás budeme průběžně informovat. 
Naší snahou je otevřená a srozumitelná komunikace s Vámi, občany 
Kaplice i okolí.

Na závěr mi dovolte popřát Vám do roku 2026 především pevné 
zdraví, spokojenost a mnoho radosti v osobním i profesním životě. 
Věřím, že společným úsilím, otevřenou komunikací a zájmem o dění 
ve městě se nám podaří naplnit plánované cíle a dále rozvíjet Kaplici 
jako dobré místo pro život.

         S úctou
 Mgr. Libor Lukš, starosta města Kaplice

KONZULTACE
získejte odborné informace, rady 

a doporučení ke zdravotnímu stavu bez 

osobní návštěvy ordinace lékařské pohotovosti

LÉKAŘ
praktický lékař pro děti a dorost nebo praktický 

lékař pro dospělé posoudí a doporučí léčebný 

režim, který doplníte volně prodejným lékem 

nebo lékem z vystaveného eReceptu

KDYKOLI A KDEKOLI 
PRO JIHOČECHY ZDARMA
v režimu 24/7 v tuzemsku i zahraničí 

ÚSPORA ČASU 
osobní návštěvu pohotovosti 

lze nahradit, vyhněte se 

přeplněné čekárně 

ONLINE 
přístup k lékařské péči na dálku 

prostřednictvím Vašeho telefonu 

nebo počítače

REGISTRACE A SPOJENÍ
registrujte se, zadejte požadavek 

a lékař se s Vámi spojí do 30 minut 

formou videohovoru www.jihoceskapohotovost.cz

Jihočeská 
pohotovost

Kdykoli a kdekoli 
pro Jihočechy 
zdarma
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I N F O R M A C E  P R O  O B Č A N Y

V KAPLICI VZNIKÁ MĚSTSKÝ 
PARLAMENT MLÁDEŽE
Jsme žáci a studenti z místních škol a chceme Kaplici udělat živější 
a lepší pro život. Poprvé jsme se setkali s designérem Romanem 
Hřebeckým v říjnu a pověděli si, co budeme dělat a do čeho jdeme. 
Následovalo setkání na radnici, kde jsme měli možnost seznámit 
se navzájem se studenty a studentkami z jiných škol. Na radnici 
jsme strávili tři hodiny a probírali, jak by mohla Kaplice vypadat za 
20 let, když se tu vše pokazí. Potřetí jsme se sešli 12. listopadu 
a na tomto setkání jsme probírali, co se nám na Kaplici líbí 
a rozešli jsme se s dobrým pocitem a nápady, co tu změnit 
k lepšímu.

11. prosince jsme se opět sešli a už jsme probírali konkrétní plány 
a projekty, do kterých se chceme pustit. Založili jsme městský 
parlament mládeže a těšíme se na první setkání s panem starostou. 
Také jsme rozjeli instagram pro náš projekt @meethenight_kaplice. 
Budeme rádi když nás podpoříte, pomůžete nám Kaplici oživit 
a užijete si naše budoucí akce i s námi a rozšíříte povědomí 
o dění v Kaplici. V tomto projektu se zapojují žákyně ZŠ Fan-
tova Adéla Pelikánová, Vanessa Hrašová a Týna Merhautová, 
žákyně ze ZŠ Školní Nela Šulková a Marie Bittnerová a studenti 
ze SOŠ a SOU Martin Interholz, Justýna Kvapilová, Julianna 
Bilousova a Vendula Dekretová. Mrzí nás, že se v Kaplici ne-
děje nic pro naši věkovou kategorii a rádi to změníme. Cokoliv 
vás napadne za akci pro teens od 13 let, můžete napsat na 
již zmíněný instagram, nebo si můžete naskenovat QR kód. 
Děkujeme všem, kteří za námi stojí ať už je to pan starosta 
a město Kaplice a nebo MAS Pomalší.
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„BEZPEČNĚ NA CESTÁCH.
UŽ VÍCE NEŽ ROK S VÁMI.“

Ani když to klouže, nejste na cestách sami

Taxík Maxík je tu pro vás za každého počasí.
Bezpečně, ohleduplně a s úsměvem
vás vozíme k lékaři, na úřady,
na nákup i na další důležitá místa
už více než rok.

Nebojte se s námi cestovat
ani v zimních měsících.
Jsme tady pro vás.

Kaplický Ježíšek a Krabice od srdce.
Adventní čas v Kaplici byl i letos spojen s pomocí, solidaritou 
a lidskou blízkostí. Město a jeho obyvatelé se zapojilo do dvou 
krásných charitativních iniciativ – Kaplický Ježíšek a Krabice od 
srdce – jejichž společným cílem bylo potěšit ty, pro které mohou 
být Vánoce složitějším obdobím.
Projekt Kaplický Ježíšek ukázal, jak velké srdce mají obyvatelé 
Kaplice. Díky ochotě dárců se podařilo splnit všechna přání ze 
seznamu a dárky byly ještě před Vánoci předány svým adresá-
tům. Nešlo přitom jen o samotné dary, ale především o pocit, že 
na člověku záleží, že na něj někdo myslí a že i drobná pozornost 
může přinést radost a pocit sounáležitosti.

Velké poděkování patří všem, kteří se rozhodli stát Kaplickým 
Ježíškem, i organizátorům projektu, kteří celou iniciativu s citlivostí 
a pečlivostí připravili a koordinovali.

ADVENT PLNÝ SOLIDARITY: 

Vedle toho se Kaplice zapojila také do charitativní akce Krabice od 
srdce, jejímž smyslem je přinést radost prostřednictvím osobně 
připravených balíčků. Do této iniciativy se zapojily místní školy – 
SOU Kaplice a ZŠ Fantova, které s velkým nasazením připravily 
vánoční cukroví. Právě tyto domácí dobroty vykouzlily obdarova-
ným úsměv na tváři a přispěly k pravé sváteční atmosféře.
Poděkování patří také Odboru sociálních věcí a péče, který zajistil 
vytipování obdarovaných klientů a následné předání dárků tam, 
kde měly skutečný smysl.
Obě iniciativy společně ukázaly, že Kaplice je městem, kde si lidé 
dokážou všímat jeden druhého a kde má pomoc druhým své pev-
né místo. Děkujeme všem, kteří se zapojili a pomohli proměnit 
advent v čas lidskosti, solidarity a radosti.
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TOP 10 AKCÍ ROKU 2025 V KAPLICI – 
PŘEHLED A OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 
2025
1) Pražský výběr – historický koncert
Legendární česká kapela Pražský výběr zahrála 12. dubna v 
Kulturním domě v Kaplici po více než 40 letech – jedinečný 
hudební zážitek pro fanoušky i širokou veřejnost, který přilá-
kal plný sál posluchačů.
2) Výročí kaplické knihovny – oslavy 80 let
Kaplická knihovna oslavila významné jubileum – 80 let od své-
ho založení. Odpolední program nabídl retrohraní, ukázky do-
gdancingu a hudební doprovod, a připomněl význam knihov-
ny pro komunitní život města.
3) Kaplický den hudby – 1. ročník
Ve spolupráci s Mezinárodním hudebním festivalem Český 
Krumlov se Kaplice 31. července poprvé zapojila do festiva-
lové dramaturgie koncerty klasické hudby v kostele sv. Petra  
a Pavla a v parku – nabídla tři rozmanité koncerty pro milov-
níky hudby.
4) Kaplické slavnosti 2025
Tradiční městská slavnost ve městském parku proběhla 
29.–30. srpna se slavnostním průvodem městem, bohatým 
hudebním programem pro malé i velké návštěvníky a atrakce-
mi po celé dva dny připomínající 80 let trvající tradici tohoto 
místního svátku.
5) Kaplice v pohybu – sportovní benefiční odpoledne
Rodinná akce Kaplice v pohybu proběhla 20. září na atletickém 
stadionu a přilehlých hřištích se sportovními prezentacemi, 
charitativním během, exhibicemi, soutěžemi i adrenalinovými 
ukázkami – oceněná aktivita, která spojila sport s podporou. 

6) Zažít město jinak – Kaplické dvorky
V říjnu se Kaplice zapojila do sousedské akce Zažít město ji-
nak, která oživila veřejný prostor prostřednictvím hudby, jídla, 
kreativních dílen a aktivit pro rodiny i jednotlivce – akce pod-
porující komunitní setkávání a místní iniciativy.
7) Central European Rally 2025
Velká mezinárodní rallye vedla i přes region Kaplice v rámci závo-
du Central European Rally. Trasa zahrnovala i technickou zónu 
v okolí Kaplice a přinesla do oblasti motorsportovou atmosféru  
s úpravami dopravy v ORP Kaplice během závodních dnů.
8) První zahajovací ples sezony s MoonDance Orchestrem
Společenský večer v Kulturním domě otevřel plesovou sezó-
nu roku 2025. Bohatá hudební nabídka, elegantní atmosféra  
a taneční rytmy poskytly krásný společenský zážitek na sklon-
ku roku.
9) Krampus Show – návrat
Po několikaleté pauze se 15. listopadu uskutečnila obnove-
ná Krampus Show na náměstí, kde více než čtyři sta čertů  
a pekelných masek prošlo městem a přilákalo stovky diváků  
v rámci tradiční spektakulární podívané.
10) Otevření ledové plochy v parku
29. listopadu byla slavnostně otevřena nová ledová plocha  
v městském parku, která se stala zimním lákadlem pro obyva-
tele i návštěvníky – bruslení je provozováno přes zimní měsíce 
a doplnilo tak nabídku volnočasových aktivit města.
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Přihlaste se k odběru našeho newsletteru a získejte přehled o tom, co vás zajímá.
K odběru novinek se můžete přihlásit přímo na webu:

https:/www.cssz.cz/web/cz/odber-novinek nebo naskenováním QR kódu:

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Praha 9. 12. 2025

Česká pošta od 1. 1. 2026 zvyšuje poplatek za výplaty důchodů 
v hotovosti na 94 Kč
Výplata důchodu v hotovosti prostřednictvím České pošty je zpoplatněna a za každou 
splátku důchodu zaplatí klient od 1. ledna 2026 částku 94 Kč namísto původních 78 Kč. 
Tento poplatek je odečten z vyplácené částky důchodu. ČSSZ doporučuje zvážit možnost 
změny způsobu výplaty důchodových dávek na bankovní účet, díky čemuž ušetříte a důchod 
bude vyplacen bezhotovostně, tedy operativnějším způsobem. Jedná se o bezpečnou formu 
výplaty, kterou využívá stále více klientů. 

Zvýšení poplatku za výplatu důchodu v hotovosti se nevztahuje na poživatele důchodů, jimž byl důchod 
přiznán před 1. 1. 2010 a od 31. 12. 2009 jim nepřetržitě trvá nárok na alespoň jeden důchod 
(např. vdovský a nově je přiznáván po 31. 12. 2009 důchod starobní), jelikož výdaje za hotovostní 
výplatu důchodu v tomto případě hradí ČSSZ. U důchodů přiznaných od 1. 1. 2010 hradí náklady 
příjemce důchodu – částka je odečtena z důchodu. 

Pokud nechcete platit poplatky za hotovostní výplatu důchodu, je možné si zažádat 
o změnu způsobu výplaty na bezhotovostní zasílání na bankovní účet. Pro změnu způsobu 
výplaty je potřeba vyplnit tiskopis „Žádost o zařízení výplaty důchodu poukazem na účet v České 
republice – majitel účtu“. Vyplněný, vlastnoručně podepsaný a bankou potvrzený tiskopis můžete podat 
u kterékoliv OSSZ. 

Další možností je zasílání důchodu na účet manžela/manželky, partnera/partnerky. V tomto 
případě vyplníte tiskopis „Žádost o zařízení výplaty důchodu poukazem na účet manžela (manželky) /
partnera (partnerky) v České republice“. Žádost musí být podepsána vámi oběma (manželem 
i manželkou, partnerem i partnerkou), podat ji můžete u kterékoliv OSSZ.

U každé změny způsobu výplaty platí, že bude provedena co nejdříve po doručení žádosti, zpravidla 
od druhého výplatního měsíce po datu doručení žádosti, a to i přesto, že zákon poskytuje ČSSZ na 
provedení změny lhůtu ještě delší (nejpozději od třetího výplatního měsíce po datu jejího doručení). 

Výplata důchodu na účet jiné osoby než manžela/manželky, partnera/partnerky je možná pouze 
v případě, že je tato osoba zákonným zástupcem nebo byla ustanovena opatrovníkem 
či zvláštním příjemcem, popř. zastupuje-li oprávněného jako tzv. člen domácnosti dle ust. § 49 a § 50 
občanského zákoníku. Výplatu důchodu tak nelze bez dalšího zasílat např. na účet dětí, vnoučat, druha 
nebo družky.

Případné nesrovnalosti s hotovostní výplatou důchodu musíte vždy řešit na příslušné pobočce České 
pošty. Pokud si zakládáte nový účet v bance, zeptejte se, zda má s ČSSZ uzavřená tzv. pravidla pro 
poukaz výplat důchodů na účty.

                Oddělení komunikace ČSSZ  

ČESKÁ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ
oddělení komunikace
Křížová 25, 225 08 Praha 5

Č S S Z
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Je to na vás! Startuje hlasování o projektech pro Kaplici.
Druhý ročník participativního rozpočtu města Kaplice se posouvá 
do další, pro občany klíčové fáze – veřejného hlasování, které  
probíhá od 2. do 18. ledna.

V předchozí etapě měli obyvatelé Kaplice možnost přihlašovat  
své návrhy, jak zlepšit veřejný prostor a život ve městě. Přihláše-
né projekty byly následně posouzeny z hlediska realizovatelnosti  
a souladu s pravidly participativního rozpočtu.
 
Jako realizovatelných bylo vyhodnoceno celkem 10 návrhů, 
které nyní postupují právě do hlasování

I letošní ročník opět potvrdil, že Kapličáci mají mnoho inspira-
tivních a smysluplných nápadů – od drobných úprav veřejných 
prostranství až po projekty, které mohou dlouhodobě obohatit 
městský prostor. Právě nyní je na veřejnosti, aby rozhodla, které  
z nich se promění ve skutečnost.

JAK HLASOVAT?
Podle aktualizovaných pravidel může každý hlasující udělit až tři 
kladné hlasy. Ty je možné rozdělit mezi jeden, dva nebo tři pro-
jekty podle vlastního uvážení. Hlasování probíhá elektronicky 
prostřednictvím webových stránek participativního rozpočtu.

JE TO NA VÁS! STARTUJE HLASOVÁNÍ O PROJEKTECH 
PRO KAPLICI.

Stačí si vybrat návrhy, které vám dávají smysl, a podpořit je svým 
hlasem. Každý hlas má váhu a může rozhodnout o realizaci 
projektu.

Postupující návrhy do hlasování:
- Relax na sídlišti
- Odpočinková zóna na sídlišti
- Obnova pamětní desky na radnici
- Kuličkodráha
- Přírodní hřiště v centru
- Živé vánoční stromy pro Kaplici a přilehlé vesnice
- Adventure playground Kaplice – přírodní dobrodružné hřiště
- Otevřená galerie – veřejná nástěnka a mikro-expoziční prostor
- Květinová louka

Domek na kůlech

Podrobné informace o jednotlivých projektech, včetně jejich po-
pisu a vizualizací, naleznete na www.participativni-rozpocet.cz/
kaplice/

Pojďme společně pomoci proměnit dobré nápady v realitu.
Protože Kaplicko tvoříme společně.

T V O Ř Í M E  K A P L I C K O
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ZUŠ KAPLICE

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA INFORMUJE

Připravujeme:

V lednu se konají třídní koncerty žáků ZUŠ - termíny naleznete na 
www. zuskaplice.cz.

Ohlédnutí obrazem:

16.12. 2025 Vánoční zpívánky
Koncert souborů a komorních těles školy v kulturním domě byl 
podpořen městem Kaplice - děkujeme.
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SOŠ A  SOU KAPLICE

ÚSPĚŠNÝ ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU ŽÁKŮ OBORU
KUCHAŘ-ČÍŠNÍK SOŠ A SOU KAPLICE

Žáci oboru Kuchař-číšník mají za sebou mimořádně aktivní 
a úspěšné první měsíce školního roku 2025/2026. Od září se 
zapojili do celé řady odborných akcí, společenských událostí  
i soutěží, kde prokázali nejen vysokou úroveň odborných doved-
ností, ale i týmovou spolupráci, kreativitu a zodpovědný přístup.

V průběhu září pracovali žáci na významné zakázce pro firmu  
ENGEL strojírenská spol. s.r.o. Kaplice, na přání zákazníka při-
pravili celkem 1150 dortíků firemního designu a výroba probí-
hala v turnusech během tří týdnů. Bylo krásné sledovat, jak se 
žáci postupně zdokonalovali, od lehkého zmatku a zděšení z tak 
velké zakázky až po uvolněnou atmosféru, kdy si žáci s úsmě-
vem troufli říct: „Mistře/mistrová, už se nám tu raději nepleťte!“ 
Následoval začátek října, kdy se naši žáci již podruhé ujali vý-
znamného úkolu, přípravy a výdeje zdravých svačinek pro 1000 
zaměstnanců firmy ENGEL Kaplice v rámci akce „Týden zdraví 
v ENGELu“. Studenti zvládli náročnou logistiku dvou směn i vý-
robu čtyř druhů moderních salátů. Firma ocenila za obě velké 
gastronomické akce jejich profesionalitu a preciznost.

O dva dny později, 4. října, se žáci zúčastnili komunitní akce Kaplic-
ké dvorky, kde připravovali voňavou kávu, domácí limonády, a pře-
devším tradiční kynuté lívance, které nadchly všechny návštěvníky  
a zejména děti. Jednoho ze žáků si malí hosté dokonce s nadšením 
pojmenovali „kuchtík Lívanečník“. Akce měla nejen přátelskou 
atmosféru, ale byla pro studenty i cennou praktickou zkušeností  
v komunikaci a obsluze.

14. října se žáci 3. ročníku podíleli na přípravě elegantního slav-
nostního rautu při slibu prvních ročníků oboru Bezpečnostně 
právní činnost. Hosté si mohli vychutnat pestrou nabídku fingers 
food, sladkých i slaných specialit i kvalitní nealkoholické nápoje. 
Žáci předvedli vysokou úroveň odborné práce i estetického cítění.

Další významnou událostí bylo slavnostní otevření nové přístav-
by Domova Plus pro seniory v Kaplici, kde žáci obsluhovali hosty 
a reprezentovali školu skvělou prací a příjemným vystupováním.

Úspěchy pokračovaly také na soutěžích. Na prestižní Junior 
Cocktail Competition METELKA AUSTERLITZ CUP 2025 vybo-
joval Josef Tresztyánszký 3. místo v kategorii Fancy Cocktail – 
Hot Drink a Nikola Šedivá obsadila výborné 8. místo při své první 
soutěžní účasti. Pod dohledem samotného Martina Vogeltanze, 
čerstvého mistra Evropy v barmanství, a zároveň jednoho z ko-
misařů, ukázali naši žáci své dovednosti, kreativitu i odvahu po-
stavit se mezi 27 soutěžících z celé republiky. Oba obstáli v silné 
celostátní konkurenci a získali cenné zkušenosti.

Výjimečnou zkouškou dovedností prošli žáci 1. ročníku, kteří  
4. prosince pomáhali na adventní akci v Malontech. Připravili 
mikulášské balíčky, tříchodovou slavnostní večeři i raut pro 140 
hostů. Přestože šlo o jejich první velkou akci, zvládli vše s obdi-
vuhodným nasazením, odpovědností a chutí učit se.
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SOŠ A  SOU KAPLICE

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY
NANEČISTO

PŘ I JĎTE S I VYZKOUŠET

8. ledna 2026 v 14:00
budova SOŠ, Linecká 368, Kaplice

poplatek 200 Kč

13:30 - 13:55
prezence

14:00 - 15:00
test ČJL

15:20 - 16:30
test MAT

registrovat se
můžete

15. 12. - 6. 1. 2026
na

www.geukaplice.cz
nebo pomocí QR kódu

S sebou: psací a rýsovací pomůcky

registrovat se
můžete

15. 12. - 6. 1. 2026
na

www.geukaplice.cz
nebo pomocí QR kódu

13:30 - 13:55
prezence

14:00 - 15:00
test Č

1
Č
1
JL

15:20 - 16:30
test MAT

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKYKYK
NANEČISTO

PŘ I JĎTE S I VYZKOUŠET

8. ledna 2026 v 14:00
budova SOŠ, Linecká 368, Kaplice

poplatek 200 Kč

S sebou: psací a rýsovací pomůcky

Během prvních tří měsíců letošního školního roku byli žáci součástí 
mnoha dalších akcí, kde prezentovali školu, obor a své dovednos-
ti při akcích Vzdělání a řemeslo, Burza škol v Českém Krumlově 
a v Kaplici, svatební catering, den otevřených dveří, projektové 
dny pro základní školy, občerstvení s rikšou, charitativní projekt 
Krabice od srdce s cukrovím pro osamělé seniory a další.
Všechny zmíněné akce potvrzují, že studenti oboru Kuchař-číšník 
jsou schopni zajišťovat velké gastronomické projekty, reprezentovat 
školu na kvalitní úrovni a aktivně se zapojovat do života měs-
ta i regionu. Do všech uvedených akcí se aktivně zapojují 
žáci všech tří ročníků oboru Kuchař–číšník, kteří tak získávají cen-
né zkušenosti a rozvíjejí své odborné i osobnostní dovednosti. 
Poděkování patří jak žákům, tak učitelům odborného výcviku za 
jejich přípravu, odborné vedení a podporu.

A čekají nás další výzvy v soutěžích, již v lednu v kuchařské soutěži 
v krájení zeleniny a přípravě originálního salátu, další soutěže v ná-
pojové gastronomii pod záštitou České barmanské asociace, spo-
luúčast na zajištění masopustu v Kaplici a další připravované akce, 
které můžete společně s námi sledovat na Instagramu, Facebooku 
a stránkách naší školy.

Kaplická střední škola je na své žáky právem hrdá, jejich práce je 
důkazem, že kvalitní odborné vzdělávání má v Kaplici silné místo.
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SOŠ A  SOU KAPLICE

DEN
OTEVŘENÝCH

DVEŘÍ

PROGRAM:

NA
SOŠ A SOU

KAPLICE 15. 1. 2026
14:00 - 17:00

SOŠ, Linecká 368
(maturitní obory)

SOU, Pohorská 86
(učební obory)

Přijďte si k nám užít
čtvrteční odpoledne!

PROGRAM:

Prezentace maturitních oborů
Prohlídka školy
Ukázka testů k JPZ

Vyhledávání a snímání daktyloskopických stop
Ukázka základů kriminologie a kriminalistiky
Fyzické testy nanečisto
Laserová střelnice, horolezecká stěna
Ukázka programů pro ekonomy
Studentské JA firmy
Co dokáže 3D tiskárna
Občerstvení nejen pro rodiče

Prezentace učebních oborů
Prohlídka školy, dílen a domova mládeže
Míchané drinky, MOCTAILY zářivá chuť bez alkoholu

Veselé palačinky
Ozdoby z magického cukru
Workshop v kovárně
Sváření ve virtuální realitě
Přezouvání pneumatik interaktivné

...a ještě mnohem víc zažijete na kaplické střední škole!
Přijďte a nudit se určitě nebudete!

Jízda na trenažerech
3D modelování
Výukové pomůcky pro obor Mechanik
opravář motorových vozidel

Výsledky přijímacích zkoušek nanečisto
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BUBNOVAČKA 2025 ANEB LÁSKA 
JE TU S NÁMI!
Na Fantovce proběhl ve středu 19. listopadu 2025 další ročník 
akce Bubnovačka. Stejně jako v předchozích letech jsme se 
sešli v tělocvičně, kde jsme společně bubnovali, tentokrát na 
píseň „Láska je tu s námi“ od Petera Nagyho. Akce je součás-
tí kampaně, která upozorňuje na prevenci násilí a na důleži-
tost toho, abychom nebyli potichu tam, kde je potřeba pomoci 
a chránit. Atmosféra byla plná energie, společného rytmu 
a nadšení a opět se ukázalo, že když se spojíme pro dobrou 
věc, je nás pořádně slyšet.

Děkujeme všem, kteří tento týden nejenom bubnovali, ale věnovali 
se k tématům násilí v rodinách. Jste skvělí!

Mgr. Petra Šaufl erová
koordinátor školního parlamentu

PROJEKTOVÝ DEN S ÚDIF NA 
NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLE
Na začátku prosince se naše škola proměnila v místo plné objevů 
a experimentů. Díky Úžasnému divadlu fyziky (ÚDiF) jsme pro žáky 
osmých tříd připravili projektový den, který jim ukázal, že fyzika není 
jen teorie z učebnic, ale fascinující svět plný praktických souvislostí.

První hodina: Jak funguje lednička?
Den odstartoval demonstračními pokusy zaměřenými na změny 
skupenství. Žáci sledovali, jak se látky chovají při tání, vypařování či 
kondenzaci, a díky názorným ukázkám pochopili principy, na kterých 
funguje běžná chladicí technika. 

Druhá hodina: Stavíme parní lodičku
Po teoretickém úvodu přišla na řadu praxe. V dílnách si žáci z připra-
vených komponentů sestavili lodičku na parní pohon, která funguje 
na principu akce a reakce. Tento jednoduchý, ale efektní experiment 
ukázal, jak se tepelná energie mění na pohyb. 

Poděkování
Především skvělému týmu ÚDiFu a performerům Soně Husákové 
a Mgr. Vojtěchovi Hanákovi. Velké poděkování patří fi rmě Hauser, 
která se jako sponzor programu podílela na realizaci této akce. Hau-
ser je významným výrobcem chladicí techniky, a proto bylo propojení 
s tématem ledniček více než symbolické.

Mgr. Aleš Císař

PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮ
Fantovka se již třetím rokem zapojila do projektu Příběhy našich 
sousedů, který spravuje Paměť národa. Náš školní tým letos vytvořil 
animovaný fi lm o pamětníkovi Václavu Klímovi, rodákovi z Benešova 
nad Černou. Tým pracoval ve složení: Adéla Mikešová, Ella Kerne-
rová, Týna Merhautová, Nela Novotná, Anastasiia Kovalchuk, Laura 
Šimušáková, Amy Fuchsíková a Vanessa Hrašová.
Po několikaměsíční práci děvčata svůj projekt slavnostně prezento-
vala v kulturním sále v Trhových Svinech. S velkou hrdostí můžeme 
říci, že děvčata svou prezentaci zvládla s grácií, získala skvělé ohlasy 
u diváků i poroty a svým přístupem a nasazením výborně reprezen-
tovala naši školu. 

Poděkování patří všem, kteří tým podporovali, městu Kaplice za fi -
nanční podporu, koordinátorce projektu paní Kateřině Kurz a také 
Sladovně v Písku, kde jsme mohli fi lm natočit. Velmi si vážíme 
i všech, kteří se přišli podívat na závěrečnou prezentaci.
Výsledek práce našeho týmu najdete zde:
https://www.pribehynasichsousedu.cz/novohradsko/novohradsko-
-vitorazsko-2025/klima-vaclav/

Mgr. Veronika Zasadilová a Mgr. Barbora Šedivá 

Autorka fotografi e: Michaela Kročáková a Post Bellum
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SPOLUPRÁCE SE ŠKOLOU
Z RAINBACHU
Ve čtvrtek 25.11. 2025 se v aule naší ZŠ Fantova sešly děti z třídy 
5.B a partnerské školy z rakouského Rainbachu. Během společné-
ho dopoledne, které organizovala společnost Energy Centre České 
Budějovice se nejdříve formou přednášky seznámily s tématy foto-
voltaika a využití sluneční energie. Poté se rozdělily do smíšených 
4členných skupin a pracovaly společně na úkolech. Přitom měly 
i čas se trochu poznat a naučit se navzájem několik slovíček z němči-
ny nebo češtiny. 

Po počátečním oboustranném ostychu pak celé dopoledne proběh-
lo ve velmi kamarádské atmosféře a hlavně velmi rychle uběhlo. Dě-
kujeme společnosti Energy Centre České Budějovice za zprostřed-
kování tohoto společného setkání. 

Mgr. Lenka Benešová

„Bavilo mě to. Procvičila jsem si angličtinu a ještě k tomu jsem se 
naučila pár německých slov. Holky, které byly se mnou ve skupině, 
byly hodné.“                                                        

Klára K.

„Bylo to super, hodně mě bavilo, jak jsme učili rakouské děti české 
jazykolamy a oni nás zase jejich. Taky jsme museli rozsvítit světlo a 
to nám pak zapnulo třeba fén! Nakonec mě bavilo sestavovat auto 
na solární pohon.“

Vojta S.

„Líbilo se mi to. Byli jsme s Jonasem a Simirem a byli to dobří kluci. 
Úkoly jsme udělali a taky jsme komunikovali česky i anglicky, nako-
nec jsme sestavili autíčko na solární energii, ale bylo to docela těžké 
postavit.“ 

    Oliver P.
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ZŠ ŠKOLNÍ SE SVÝMI VÝROBKY 
NA ADVENTU V KAPLICI
V pátek 13. 12. jsme se zapojili do programu akce Advent v Kapli-
ci, kterou pořádá město Kaplice. Přímo na náměstí jsme měli vlastní 
prodejní stánek a přispěli tak ke krásné adventní atmosféře, která 
panovala po celý večer. Na pódiu vystupovala kapela Zlaté skořápky, 
jejíž hudba dotvářela příjemnou sváteční náladu.

Ve stánku jsme nabízeli výrobky žáků naší školy, které zbyly jednot-
livým třídám po školním jarmarku. O prodej se postarali pomocníci 
z třídy 6. A, kteří se i přes mrazivé počasí po celou dobu usmívali  
a ochotně obsluhovali zájemce. 

Děkujeme městu Kaplice za možnost být součástí této akce a za 
podporu školních aktivit.

DEVÁŤÁCI ZŠ ŠKOLNÍ NAVŠTÍVILI 
SOŠ A SOU V KAPLICI
   Dne 3. prosince navštívili žáci 9. ročníků naši partnerskou Střední 
odbornou školu a Střední odborné učiliště v Kaplici. Žáci byli rozdě-
leni do dvou skupin – jedna zamířila do SOŠ, druhá do SOU. Vedení 
školy pro ně připravilo velmi zajímavý a pestrý program, který jim měl 
přiblížit studium i praktické dovednosti jednotlivých oborů.

   Na SOŠ se deváťáci zapojili do vzdělávací hry nazvané „Běžný život 
s financemi“. Po úvodním seznámení s pravidly se rozdělili do men-
ších skupin. Každou skupinu vedl student školy. Na několika stanovi-
štích v budově plnili úkoly, které představovaly šest období lidského 
života – od mládí až po stáří.

   Pro zpestření si žáci mohli v učebnách kriminalistiky a kriminologie 
vyzkoušet střelbu laserovou pistolí na terč nebo zajištění stop kolem 
těla „zavražděné“ osoby. Na závěr byly podle počtu získaných bodů 
vyhlášeny vítězné týmy, které se dokázaly nejlépe finančně zajistit. 
Celé dopoledne bylo přínosné, zajímavé a dobře připravené.

   Druhá skupina deváťáků zamířila do SOU. Po přivítání byli žáci roz-
děleni do čtyřčlenných skupin. Ke skupinám byli přiřazeni průvodci 
z řad studentů učiliště. Ti je během dopoledne provázeli po areálu a 
jednotlivých pracovištích.

   Deváťáci si mohli vyzkoušet například kování, svařování nebo ří-
zení na trenažeru. Studenti jim na stanovištích ochotně vysvětlovali 
postupy, ukazovali práci v konkrétních oborech a pomáhali při plnění 
úkolů. Za jejich splnění získávaly skupiny body a na konci dopoled-
ne byly vyhlášeny tři nejlepší týmy, které obdržely odměnu. Největší 
úspěch u žáků mělo kování a řízení na trenažeru.

   Návštěva školy byla pro deváťáky nejen zajímavým zpestřením vý-
uky, ale především cennou zkušeností, díky níž si mohli udělat lepší 
představu o tom, jaké obory mohou po základní škole studovat. Žáci 
si dopoledne opravdu užili.

Žáci IX.A, B

MIKULÁŠ VE ŠKOLE ANEB KDYŽ 
SE PEKLO SPOJÍ S NEBEM…
V pátek 5.12. se na chodbách naší školy začaly dít podivné věci. 
Dorazila totiž tradiční delegace Mikuláše, andělů a samozřejmě také 
čertů, kteří jako vždy přišli prověřit, jak si žáci naší školy vedou se 
slušným chováním a jak pevné mají nervy. Kolem Mikuláše poleto-
vali andělé, rozdávali nejen úsměv, ale i bonbóny. Sladkosti dostaly 
především děti, které se dostaly na seznam v „Knize andělů“.  A věř-
te, že dostat se na takový seznam není vůbec jednoduché. A pak 
přišli oni-čerti. Už z dálky bylo slyšet chrastění řetězů a síra byla cítit 
v celé škole. Některé děti si připravily básničku, písničku a některé 
spoléhaly na kolektivní neviditelnost, ale ta opravdu nefunguje. Čerti 
mají totiž překvapivě dobrý postřeh. Začalo předčítání jmen zlobivců 
z „Pekelné listiny“ a z „Knihy hříchů“ a protože nakonec všichni slíbili, 
že se určitě polepší, čerti si pro tentokrát nikoho s sebou do pekla 
neodnesli. Ale pozor, příští rok tahle rohatá partička do školy zase 
dorazí a už by to takhle dobře dopadnout nemuselo. Takže se snažte 
být hodnější. Určitě se vám to vyplatí…

​​​ Za pekelnou výpravu na ZŠ Školní z 9.A a 9.B Lenka Řepová
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ÚSPĚCHY FLORBALISTEK ZŠ 
ŠKOLNÍ
Florbalistky naší školy mají za sebou mimořádně úspěšné podzimní 
soutěžní období. Nejprve se zúčastnily okrskového kola, které do-
kázaly s přehledem vyhrát. Tím si zajistily postup do okresního kola 
v Českém Krumlově. Ani zde nenašly přemožitele, celý turnaj opět 
ovládly a postoupily do krajského kola ve fl orbalu, které se konalo 
v Písku.

V Písku byla zúčastněná družstva rozdělena do dvou skupin. Naše 
děvčata vyhrála svou skupinu a zaslouženě postoupila přímo do se-
mifi nále. Všechna utkání byla velice vyrovnaná a napínavá.

V semifi nále nastoupily proti týmu ze Základní školy ve Strakonicích, 
který dokázaly porazit a postoupit tak do fi nále. V rozhodujícím zápa-
se se utkaly s družstvem ze ZŠ Zborovská Tábor. I když šlo o velmi 
napínavé a vyrovnané utkání, naše hráčky si díky bojovnosti a skvě-
lému týmovému výkonu připsaly zasloužené vítězství.

Toto prvenství v krajském kole znamená, že se naše hráčky po dvou 
letech opět probojovaly do republikového fi nále, které je čeká v roce 
2026. Považujeme to za velký a cenný úspěch.
Gratulujeme všem hráčkám a děkujeme za reprezentaci školy.

                                                                       Učitelé ZŠ Školní Kaplice

ZŠ ŠKOLNÍ A PŘÍBĚHY NAŠICH 
SOUSEDŮ
Naše škola se letos zúčastnila již potřetí projektu Příběhy našich 
sousedů, který organizuje společnost Post Bellum. Tento pro-
jekt vede žáky k objevování a zaznamenávání životních příběhů 
pamětníků moderní historie. 
Čtyřčlenný tým ve složení Eliška Růžičková, Gloria Timofte, Amá-
lie Šimková a Daniel Šinko, žáci osmého ročníku naší školy, si 
pro svou práci vybral pamětnici Janu Polákovou z Kaplice. Ta při 
rozhovoru vzpomínala především na dramatické události srpna 
1968, které prožívala v Praze jako zdravotní sestra na vojenské 
poliklinice.
Od května do října letošního roku se žáci zúčastnili několika 
workshopů, kde se postupně učili, jak připravit a vést rozhovor, 
jak natočit pamětníka a jak zpracovat jeho životní příběh. Jako 
výstup svého projektu si zvolili animovaný fi lm, a proto zamířili 
do animačního studia ve Sladovně Písek. Výsledná animace trvá 
něco málo přes čtyři minuty, avšak samotná práce v ateliéru za-
brala sedm hodin. A to ještě nepočítáme dlouhé hodiny příprav 
materiálů a přemýšlení nad celkovou podobou příběhu.

Dne 27. 11. 2025 proběhla v Trhových Svinech slavnostní závě-
rečná prezentace všech zapojených škol. Náš tým se na pódiu 
představil s velkou jistotou, předvedl profesionální výkon a sklidil 
zasloužený potlesk.

Děkujeme žákům za skvělou reprezentaci školy v tak výjimeč-
ném projektu. Jejich výslednou práci si můžete prohlédnout na 
webových stránkách naší školy.
           Mgr. Hana Uváčiková

PREVENTIVNÍ PROGRAM NA TÉMA 
NIKOTIN A NIKOTINOVÉ SÁČKY
10. a 11.12.2025 se na naší škole uskutečnil preventivní program 
zaměřený na problematiku nikotinu a nikotinových sáčků, kte-
rý byl určen pro žáky 5. až 9. ročníku. Programu se zúčastnily 
všechny třídy druhého stupně i nejstarší ročníky prvního stupně.
Cílem programu bylo srozumitelnou a přiměřenou formou upo-
zornit žáky na rizika užívání nikotinu, vysvětlit jeho účinky na 
lidský organismus a vyvrátit časté mýty, které se s nikotinovými 
výrobky – zejména s nikotinovými sáčky – pojí. Důraz byl kladen 
také na prevenci závislosti a na schopnost žáků činit informova-
ná a zodpovědná rozhodnutí.
Program probíhal interaktivní formou. Žáci byli průběžně zapo-
jováni do diskuse a odpovídali na otázky, které jim pomáhaly 
lépe porozumět probíranému tématu. Za správné odpovědi 
mohli získat originální odznáčky, které se setkaly s velkým ohla-
sem a sloužily jako motivační prvek i drobná odměna za aktivní 
zapojení.

Děkujeme panu Tylšovi za zajímavý preventivní program a všem 
žákům za jejich pozornost a aktivitu během programu. Věříme, 
že získané informace přispějí k lepší orientaci v této problematice 
a podpoří zdravý životní styl našich žáků.

        ZŠ Školní, Kaplice.
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PROJEKT „HRDINOVÉ ŘEMESLA“
Dne 25. 11. 2025 se naši osmáci a deváťáci zúčastnili soutěže pod 
názvem „Den s řemeslem – Řemeslná soutěž 2025“ konané v Kon-
gresovém a kulturním centru Roháč v Třeboni.

Soutěž pro budoucí mladé řemeslníky je v rámci projektu „Hrdinové 
řemesla“ financována z programu Interreg Bavorsko-Česko 2021-
2027 za spolufinancování Evropské unie. Patronem akce je Jiho-
česká hospodářská komora České republiky a Handwerkskammer 
Niederbayern- Oberpfalz.

Smyslem soutěže je přilákat mladé lidi k řemeslu a motivovat je ke 
studiu učňovských oborů.
Soutěžilo se v šestičlenných družstvech a celkem se zúčastnilo  
dvanáct týmů, z toho tři týmy z Německa. 

Na šesti stanovištích si žáci otestovali svou šikovnost, dovednost  
a zručnost v řemeslech: zedník, automechanik, elektromechanik, 
čalouník, pekař a kadeřník.

Našim žákům se dařilo zejména v praktických činnostech, nejlépe 
pak v oboru zedník, automechanik i čalouník.  Naši školu reprezen-
tovalo družstvo složené ze samých chlapců a ti se nejvíce obávali  
oboru kadeřník, ale i spletení copánků na cvičné hlavě nakonec 
zvládli celkem dobře.

Akce byla bezvadně zajištěna a o naši partu bylo dobře postaráno, 
všem se akce velice líbila.

Za ZŠ,Kaplice, Omlenická 436 
Třídní učitel Mgr. Ivan Hájek

PODĚKOVÁNÍ VŠEM ZAMĚSTNANCŮM 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY, KAPLICE, 
OMLENICKÁ 436
Vážení kolegové naší školy, 

ráda bych vám všem poděkovala za vaši práci v roce 2025, který se 
pomalu blíží ke svému konci.

Velice dobře si uvědomuji, kolik nároků a pracovních výzev se vždy 
objeví. Věřím, že jsme dobrý kolektiv, který se nezalekne žádné pře-
kážky a společně to vždy zdárně zvládne.

Ráda bych ale připomněla, že zdraví máme jen jedno a práce by 
neměla být na prvním místě. Bez něj stejně pracovat nedokážete. 
Takže pečujte o své zdraví a já se budu snažit i nadále pečovat o vás 
zaměstnance tak, aby v práci dobře bylo.

S úctou a přáním všeho dobrého v novém roce 2026.
Mgr. Gabriela Schicková, ředitelka školy

Poděkování sponzorům

Ráda bych jménem naší školy poděkovala našim sponzorům,  
a to jmenovitě panu Ing. Pavlovi Svobodovi, AGRO Svoboda 
s.r.o., panu Ing. Jaroslavovi Tošnerovi, TIP TRADING s.r.o., 
panu Ing. Martinovi Cimlovi, jednateli společnosti AUBÖCK 
s.r.o., panu Ing. Radimovi Dvořákovi, Okružní 1002, Kolín V.

S vděčností Mgr. Gabriela Schicková, ředitelka školy
Základní škola, Kaplice, Omlenická 436
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F K  S P A R T A K  K A P L I C E

Dovolte nám, abychom ještě jednou poděkovali

panu Pavlu Svobodovi, potažmo celé společnosti

Agro Svoboda s.r.o., za jejich velkorysé rozhodnutí

finančně podpořit náš klub. Tento příspěvek bude

směrován především na rozvoj a podporu našich

devíti mládežnických týmů, které představují

budoucnost kaplického fotbalu. Ještě jednou ze

srdce děkujeme – této podpory si nesmírně vážíme.

Náš klub není jen o fotbale. Je o soudržnosti, týmovosti a rodinné atmosféře, která nás spojuje. Táhneme za jeden provaz, stojíme při

sobě na hřišti i mimo něj a společně vytváříme prostředí, kde má každý své místo. Právě tato jednota, vzájemný respekt a podpora jsou

naší největší silou a důvodem, proč se můžeme neustále posouvat vpřed.

Velké poděkování patří všem hráčům a hráčkám za jejich nasazení, bojovnost a chuť se neustále zlepšovat. Vážíme si vaší práce,

odhodlání překonávat výzvy a snahy posouvat sebe i celý tým stále dál.

Děkujeme také trenérům za jejich čas, trpělivost, obětavost a odborné vedení. Vaše práce je neocenitelná – jste oporou týmu a klíčem

ke sportovnímu i lidskému růstu našich hráčů.

Neméně důležité poděkování patří našim fanouškům. Děkujeme za fantastickou atmosféru, neutuchající podporu a věrnost při každém

zápase. Vaše energie, povzbuzování a nadšení dávají hráčům sílu, motivaci a radost ze hry. Díky vám je každý zápas výjimečný.

Zvláštní dík patří rodičům za jejich podporu, obětavost, čas strávený na cestách na tréninky i zápasy a za to, že stojí za týmem v každé

situaci.

Díky vám všem jsme mohli po celý rok důstojně reprezentovat nejen náš klub, ale i naše město. Vaší podpory si nesmírně vážíme a

těšíme se na další společné fotbalové zážitky.

Jaroslav Kučera, předseda fotbalové klubu
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ZIMNÍ SEZÓNA ODSTARTOVALA 
PRO KAPLICKÉ TENISTY ÚSPĚŠNĚ
Po krátké pauze se tenisový kalendář přehoupl do zimního období 
a naši hráči a hráčky rozhodně nezahálejí. Hned od prvních turnajů 
sbíráme cenné úspěchy, které potvrzují, že systematická práce na 
kurtu přináší své ovoce.
Na dorosteneckém turnaji v Jindřichově Hradci se výrazně prosadi-
la Adéla Makovcová, která si vybojovala fi nálovou účast ve dvouhře 
i čtyřhře. Velmi pěkný výkon předvedla také Aneta Chromá, jež na 
stejném turnaji dosáhla na semifi nále dvouhry i čtyřhry. 

Ještě výraznější úspěch zaznamenala Viky Vyžralová, která na tur-
naji mladších žákyň v Českých Budějovicích zcela ovládla dvouhru 
i čtyřhru a odvezla si dva poháry za první místo.
Za zmínku stojí také další významný krok v kariéře jedné z našich 
svěřenkyň. Dorostenka Kristýna Bohatová se vydala na turnaj žen 
profesionální tour ITF do tuniského Monastiru, kde sbírá cenné zku-
šenosti v mezinárodní konkurenci. Je to odměna za dlouhodobou 
práci a její cesta je důkazem, že systematická práce a jasná vize mají 
v našem tenise své místo.

Všem hráčkám gratulujeme k dosaženým výsledkům a děkujeme za 
skvělou reprezentaci. Zimní sezóna teprve začíná a my se těšíme na 
další výzvy i úspěchy.

Autor: Sokol TK Kaplice

TJ CÍL KAPLICE
PROGRAM NA MĚSÍC LEDEN 2026

6. 1. 2026 Z Malče do Besednic      7 km
Autobusem od školy  v 9:00 do Malče
Trasa: Malče – Slabošovka – Besednice – bus 13:45

13. 1. 2026 Ze Suchdola do Dolního Dvořiště   5 km
Autobusem od pomníku v 11:00 do Suchdola zastávka
Trasa: Suchdol - Dolní Dvořiště – bus 13:20

20. 1. 2026 Z Hněvanova  do Rožmitálu na Šumavě  5 km
Autobusem od školy v 10:00 do Hněvanova 
Trasa: Hněvanov – Rožmitál na Šumavě – bus v 13:15

27. 1. 2026 Z Omlenic do Kaplice   6 km
Trasa: Omlenice – Boršov – Malý Stradov - Kaplice

S P O R T

DRUHÉ SENIORSKÉ HRY V KAPLICI
Zastupitelka Andrea Vanišová ve spolupráci s Dětmi Kaplice uspořá-
dala v neděli 30. listopadu 2025 již druhé sportovní hry pro seniory. 
Děkujeme za tento nápad, který vznikl již v květnu, kdy jsme nevěděli, 
co nás při účasti čeká. 

Sportovní disciplíny byly vymyšleny především pro zábavu. Jako po-
mocníci a rozhodčí pomáhaly děti ze ZŠ Školní. Všichni jsme si užili 
jízdu s kolečkem, házení na terč, házení obručí na kužel a plno veselí 
a smíchu.

Na závěr bylo připraveno občerstvení – párky, limonády, pivo, káva 
a zákusky. Nechyběla ani muzika, o kterou se postarali pan Rychnav-
ský a pan Vicány.

Těšíme se na třetí seniorské hry.

Velice nás, seniory, kteří jsme se zúčastnili těchto seniorských her, 
mrzí nařčení pana zastupitele Petra Blahny, že jsme v tělocvičně 
zanechali nepořádek. Při příštích seniorských hrách rádi přivítáme 
pana zastupitele mezi sebou, aby se s námi seznámil a naše chování 
posoudil. Všichni senioři se totiž hned po vstupu do objektu tělocvič-
ny přezuli. 

Za účastníky druhých seniorských her v Kaplici 

Zuzana Mahdalíková
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PODZIM A KONEC ROKU
U POUTNÍKŮ

Podzimní prázdniny v Liberci
aneb putování na druhý konec republiky. 
Cesta tam i cesta zpátky nám trvaly celý den a tak nám dlouhé vol-
no podzimních prázdnin přišlo vhod. Ubytování jsme měli zajištěno 
v DDM Větrník přímo naproti ZOO.
Tam jsme se vydali hned druhý den po příjezdu. A protože se blížila 
doba dušiček a Halloweenu, byla ZOO krásně strašidlácky vyzdobe-
ná a pro děti byly připraveny i jednoduché tvořivé dílničky.
Další den jsme celý strávili v IQ landii – vyzkoušeli jsme si různé poku-
sy, řešili jsme hlavolamy, ale hlavně jsme si skvěle pohráli.
Sportovní turnaj v ringu - Chvalšiny
8. listopadu jsme se opět vydali na tradiční sportovní klání mezi spol-
ky Koumák Chvalšiny, Větrníci Větřní a Poutníci Kaplice.
Za Poutníky se turnaje zúčastnila 3 družstva – vždy po jednom v ka-
tegorii mladší, starší a dospělácké. Vybojovali jsme dvě druhá místa 
a jedno čtvrté. Byli jsme sice malá výprava, ale úspěšná a sportovní 
den jsme si užili i proto, že jsme se zase po nějaké době setkali s na-
šimi dlouholetými kamarády. 
Hrátky s čerty
Na sobotu 29.11. jsme připravili „Hrátky s čerty“. Byl to již 17. ročník 
a naši čerti se opět vyrojili v městském parku v Kaplici a připravili si 
pro malé, ale i větší odvážlivce pekelné úkoly. 
Hrátky se povedly na jedničku – dětí přišlo jako smetí a na dobro-
volném vstupném jsme vybrali 7.294,- Kč. Ty jsme předali dvěma 
malým klukům s čertovskýma očima, kteří přišli o tatínka.
K realizaci našich aktivity využíváme dotační programy města Kapli-
ce, Jihočeského kraje a „Šablony“ MŠMT a EU.

… a na závěr …
bychom chtěli poděkovat 
- za fi nanční podporu městu Kaplice, Jihočeskému kraji a Jednotě  
  DS Kaplice 
- za spolupráci pracovníkům MěÚ Kaplice a městské policie, SOŠ 
   a SOU Kaplice a městské knihovně
- a především dámám z KIC za jejich ochotu a vstřícnost a p. Karlu 
  Vavříkovi za fotografování našich akcí
 … a pak bychom chtěli popřát Vám všem do nového roku, abyste 
se měli fajn a abyste si užívali života plnými doušky a abyste z toho 
měli radost �

POUTNÍCI KAPLICE z.s.

P O U T N Í C I  /  C H R Á N Ě N É  B Y D L E N Í

SETKÁNÍ PO DESETILETÍCH -
mnoho podob práce na Chráněném bydlení Domov Plus,
příspěvková organizace 

Sociální služby v chráněném bydlení nejsou jen o praktické podpoře 
v každodenním životě. Jejich podstatou je především odborná práce 
s lidmi, kteří potřebují doprovázení, porozumění a podporu při řešení 
situací, jež mohou být složité a citlivé. A právě tam se někdy dotýká-
me těch nejhlubších lidských příběhů. Takových, které připomínají, 
že chráněné bydlení není jen místo, ale především lidé a vztahy, které 
mají velkou hodnotu.

V našem chráněném bydlení Domova Plus, p.o., jsme v poslední 
době zažili několik silných momentů, které ukazují, že sociální práce 
může být také o obnovování vztahů a rodin, jež se během života z 
různých důvodů vzdálili. 

Po letech znovu spolu: hledání bratra našeho klienta
Nedávno se nám podařilo po několika desetiletích dohledat bratra jed-
noho z našich klientů. Nebyl to jednoduchý úkol – čas i vzdálenost 
udělají své. Ale díky spolupráci s Městským úřadem v Horní Plané, kde 
bratr klienta žije, jsme nakonec mohli naplánovat společné setkání.
A tak jsme se všichni sešli v malé cukrárně v Horní Plané. Bylo to 

setkání, které si v sobě neslo velkou dávku dojetí i radosti. Nad kávou 
a zákuskem si dva bratři mohli po letech vyměnit pár slov, pohledů, 
vzpomínek – a jednoduše být chvíli spolu.

Protože je náš klient neslyšící, doprovázela nás i pracovnice Tiché-
ho světa, která pomohla zprostředkovat komunikaci tak, aby se i on 
mohl plnohodnotně zapojit. Díky tomu se atmosféra u stolu stala ješ-
tě otevřenější a přirozenější. 

Proč to děláme

Takové chvíle nám připomínají, že chráněné bydlení není jen službou. 
Je to prostor, kde se může odehrávat proměna lidských osudů. Kde 
se otevírají nové možnosti, i když už to na první pohled nevypadá.
I to je součástí sociální práce: Být oporou tam, kde si lidé často sami 
netroufají, a pomoci jim znovu navázat vztahy, které pro ně mají velký 
význam.

Práce, která má smysl. Práce, která propojuje.
Práce, která dává naději, že nikdy není pozdě najít znovu někoho, 
kdo pro nás kdysi byl – a stále je - důležitý.
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KAPLICKÝ ŘEČNÍK ZVÍTĚZIL NA 
ČESKOSLOVENSKÉM FINÁLE!
Z Československého finále veřejného projevu přiváží Pavel Neu-
berg do Kaplice zlato. Nejvyšší soutěž v kategoriích improvizace a 
humorná řeč v českém a slovenském jazyce se konala 6. prosince 
2025 v Brně. Sešla se na ní ta nejlepší řečnická esa Toastmasters z 
Česka i Slovenska.

Organizace Toastmasters International už více než sto let pořádá 
Mistrovství světa ve veřejném projevu — prosincová soutěž byla 
taktéž na velmi vysoké úrovni. Přestože slovenský tým měl silnou 
účast (jejich čísla v publiku byla dokonce vyšší než ta domácí), obě 
první místa obsadili čeští řečníci. Samotná soutěž by se neobešla 
bez organizátorů, těm patří velký dík.

Jaká byla cesta do finále očima šampiona?
„Po úspěchu na oblastním kole (viz Kaplický zpravodaj, prosinec 
2025, str. 17) jsem zamířil rovnou na Mistrovství České republiky. 
I přes krásný výsledek na tomto kole bylo potřeba řeč upravit tak, 
aby obstála na úrovni celostátní soutěže. Právě to byla na celém 
soutěžení nejtěžší část. Den soutěže se každým dnem blížil a já ne-
měl ani čárku navíc – ztratil jsem nápady a ubýval mi čas potřebný 
k natrénování. Dokonce jsem zvažoval, že s řečí nakonec vůbec 
nevystoupím.
Naštěstí v Toastmasters člověk nikdy není sám. Cennou zpětnou 
vazbu, spolu s radami od zkušených řečníků, jsem získal v našem 
pardubickém klubu i od dalších Toastmástrů z Česka a Slovenska. 
Díky této podpoře jsem chytil druhý dech a řeč přepracoval ke své 
spokojenosti. Přes veškerou snahu a velmi dobrý pocit z vystoupe-
ní jsem však na Mistrovství ČR skončil bodově čtvrtý. Výborný pocit 
z výkonu zkrátka k postupu do dalšího kola nestačí. Už to vypadalo, 
že si o mezinárodním finále budu moci nechat jen zdát.

Protože se však výherkyně třetího místa nemohla zúčastnit Česko-
slovenského finále, jel jsem do Brna jako náhradník. Tuhle šanci jsem 
využil naplno. Znovu jsem si vzal k srdci zpětnou vazbu, ještě jednou 
řeč upravil tak, aby z ní byl co nejlepší divácký zážitek, a přednesl ji v 
naprostém klidu a s vírou ve skvělý výsledek. A nakonec se to poda-
řilo – obsadil jsem první místo.“

Jak můžete i vy vylepšit svůj projev tak, aby vyhrál vždy a všude?  
V práci, ve škole, mezi známými… To se dozvíte na mojí přednášce 
– workshop prezentačních dovedností v praxi v prostorách Městské 
knihovny v Kaplici. Ve čtvrtek 26. 2. 2026 od 17:00.

Čekají vás ověřené tipy od výherce řečnických soutěží, které vám po-
mohou ovládnout schopnost zaujmout a ohromit publikum, příjemná 
společnost zajímavých lidí, občerstvení a zábava. Zájemci, zapište si 
datum do kalendáře, o této akci ještě uslyšíte. 

Výherci kategorie Humorná řeč. 
(Zleva: moderátorka soutěže Katarína, Lukáš, Pavel (já), Miroslav, moderátor soutěže Peter)

I N F O R M A C E  P R O  O B Č A N Y
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PROGRAM KNIHOVNY V KAPLICI 
na leden
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7.  1.  2026 OD 9:30 hod. „MINIKNIHOVNA“
Divadlo, hudba, tvoření inspirované dětskými knihami, program  
pro nejmenší děti od 1,5 do 4 let s doprovodem rodičů, pod vedením Jany 
Hřebecké, registrujte se prosím na ja.hrebecka@gmail.com.

13. 1. 2026 OD 15:00 hod. „KONVERZAČNÍ KLUB“
Allison Hafner pochází z Macungie v Pensylvánii a je asistent-
kou výuky angličtiny na střední škole v Kaplici. V knihovně 
se s ní můžete setkat v konverzačním klubu. Máte tak jedinečnou 
příležitost zdokonalit se v angličtině, strávit čas příjemně i užitečně.

15. 1. 2026 OD 17 hod. „PUTOVÁNÍ S LAMPIČKAMI OKO-
LO KNIHOVNY“
Kolem knihovny bude připravena hravá stezka pro menší 
děti, které mohou plnit různé úkoly. Nezapomeňte lampičku 
s sebou, sraz v 17 hodin u vchodu do knihovny.

15. 1. 2026 OD 15:30 hod. „KURZ TVŮRČÍHO PSANÍ“
Chceš napsat knihu, pochopit fungování příběhu, rozvinout svou 
kreativitu nebo se seznámit se spisovatelským řemeslem? Je ti 
10 a více let? V knihovně probíhá kurz tvůrčího psaní, který by 
mohl být právě pro tebe. Přihlásit se můžeš osobně nebo na 
knihovna@mestokaplice.cz nebo tel. 380 312 641.

20. 1. 2026 OD 9 DO 11 HODIN „MATEŘSTVÍ NA POHODU“
Podpůrná skupina pro všechny ženy, které hledají infor-
mace, podporu a sdílení ohledně mateřství, kojení, péče  
o dítě, nošení, vztahové vazby, opečování ženy po porodu.                                
Děti jsou vítány. Těší se na vás certifikované laktační poradkyně 
při kojení, o. z. MAMILA, Hana Nožičková, poradkyně při nošení, 
oz. MAMILA a Hana Lesná poporodní dula ČAD. Účast je zdarma, 
rezervace místa na hanysi@seznam.cz, tel. 728 658 165 (ideálně 
WhatsApp nebo SMS). 

21. 1. 2026 OD 15 HODIN „ANIMÁK V KNIHOVNĚ“
Přijď si vyzkoušet animaci ve Stopmotion. Jak vznikají animované 
filmy? Není to žádná věda. Stačí nápad, mobil a trocha trpělivosti. 
Přihlásit se můžeš na ja.hrebecka@gmail.com nebo prostě přjď.                                                                                                                                           

22. 1. 2026 OD 17 HODIN „JAK SE FERDINAND I. DOSTAL 
ROKU 1526 NA ČESKÝ TRŮN, JEHO RODINA A VLÁDA“                                                                                                                                           
V roce 2026 uplyne 500 let od nástupu Habsburků na český trůn. 
Přednáška objasní dynastické okolnosti této události a přiblíží 
politický i osobní život Ferdinanda I. za jeho vlády v letech 1526-
1564. Podvečerem nás provede prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc., 
ředitel Historického ústavu Filozofické fakulty Jihočeské univerzity 
v Českých Budějovicích.

26. 1. 2026 OD 17 „KURZ KALIGRAFIE BRUSHPENEM 
PRO ZAČÁTEČNÍKY“
Láká tě osvojit si umění krasopisu? Pak je tento kurz přímo pro tebe 
nebo můžeš někoho obdarovat zakoupeným poukazem na kurz 
kaligrafie. Cena kurzu 500 Kč/osoba. V ceně: brushpeny, písanka, 
papíry. Přihlášení na e-mailu: Sandra.Kocmanova@seznam.cz

27. 1. 2026 OD 16 HODIN „DÍLNA S PETROU“
tvoření pro dospělé.

29. 1. 2026 OD 16 HODIN „WORKSHOP S JANOU
tvoření pro dospělé.

5. 2. 2026 OD 17 HODIN „NA KOLECH PO KOLEJÍCH ZE 
SLAVONIC DO RAKOUSKA“
Jak se na kolech jezdí po bývalé železnici uvidíte a uslyšíte 
z úst Pavla Mörtla. 

                   K N I H O V N A
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                   K I N O

SPONGEBOB: PIRÁTSKÁ DOBRODRUŽSTVÍ

RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ
NEUMĚL PLAVAT

RANHOJIČ II

GREENLAND 2: ÚTĚK

NORIMBERK

SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY

MEDVÍDCI BOONIE: KOUZLENÍ S ČASEM

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2

KINO LEDEN 2026
9.1.2026 PÁTEK 19:00 KOMEDIE ČR/SK

DREAM TEAM
10.1.2026 SOBOTA 16:00 ANIMOVANÝ

11.1.2026 NEDĚLE 16:00 ANIMOVANÝ

11.1.2026 NEDĚLE 19:00 DRAMA, DOBRODRUŽNÝ (DABING)

14.1.2026 STŘEDA 19:00 DRAMA, DOBRODRUŽNÝ (DABING)

RANHOJIČ II
15.1.2026 ČTVRTEK 19:00 HOROR (TITULKY)

28 LET POTÉ: CHRÁM Z KOSTÍ
16.1.2026 PÁTEK 19:00 AKČNÍ, THRILLER (TITULKY)

17.1.2026 SOBOTA 16:00 ANIMOVANÝ

17.1.2026 SOBOTA 19:00 KOMEDIE ČR/SK

DREAM TEAM

22.1.2026 ČTVRTEK 19:00 SCI-FI, KRIMI  (TITULKY)

DŮKAZ VINY
23.1.2026 PÁTEK 19:00 HOROR (TITULKY)

SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY
24.1.2026 SOBOTA 16:00 ANIMOVANÝ

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
24.1.2026 SOBOTA 19:00 AKČNÍ, THRILLER (TITULKY)

GREENLAND 2: ÚTĚK
25.11.2026 NEDĚLE 16:00 ANIMOVANÝ
VEJCE NA LEDU: POLÁRNÍ ZÁCHRANA
25.1.2026 NEDĚLE 19:00 KOMEDIE ČR/SK

ŠVIHÁCI
28.1.2026 STŘEDA 19:00 KOMEDIE ČR/SK

ŠVIHÁCI
29.1.2026 ČTVRTEK 19:00 HOROR (TITULKY)

www.mujbijak.cz/kino-33
Změna programu vyhrazena

18.1.2026 NEDĚLE 16:00 ANIMOVANÝ

18.1.2026 NEDĚLE 19:00 DRAMA, HISTORICKÝ (TITULKY)

NORIMBERK
21.1.2026 STŘEDA 19:00 DRAMA, HISTORICKÝ (TITULKY)

30.1.2026 PÁTEK 19:00 HOROR (TITULKY)

SOS
31.1.2026 SOBOTA 16:00 POHÁDKA ČR/SK

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
31.1.2026 SOBOTA 19:00 KOMEDIE ČR/SK

ŠVIHÁCI

1.1. - 8.1.2026 dovolená



 27

                    K U L T U R N Í  N A B Í D K A

v Kaplici

www.ikaplice.cz, 380 311 388, změna programu vyhrazena

ÚT 13.1. KONVERZAČNÍ KLUB
Městská knihovna Kaplice, 15:00 hod.

SO 10.1. NOVOROČNÍ KONCERT
MICHAL HRŮZA A KAPELA HRŮZY
KD Kaplice, 17:00 hod.

ST 7.1. MINIKNIHOVNA
Městská knihovna Kaplice, 9:30 hod.

ČT 22.1. PŘEDNÁŠKA
prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc.
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

Leden

ÚT 6.1. TŘI KRÁLOVÉ
Náměstí Kaplice, 11:00 hod.

1.1.-14.1. TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

ST 14.1. PARTIČKA “NA VZDUCHU”
KD Kaplice, 19:00 hod.

ČT 15.1. ZIMNÍ PUTOVÁNÍ S LAMPIČKOU
OKOLO KNIHOVNY
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

ST 21.1. SPORTOVNÍ VYSTOUPENÍ DDM
KD Kaplice

SO 24.1. HASIČSKÝ PLES
KD Kaplice, 20:00 hod.

PO 26.1. KURZ KALIGRAFIE BRUSHPENEM PRO
ZAČÁTEČNÍKY
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

Únor

SO 14.2. 18.KŘESŤÁNSKÝ PLES
Sál Hospůdky v Omleničce, 20:00 hod.

ČT 5.2. PŘEDNÁŠKA S PAVLEM MÖRTLEM
Městská knihovna Kaplice

ČT 19.2. PŘEDNÁŠKA
prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc.
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

SO 21.2. SPOLEČENSKÝ PLES
KD Kaplice, 20:00 hod.

SO 7.2. MASOPUST
8:45 průvod od KD Kaplice, 9:00 náměstí Kaplice

ČT 15.1. HODIN KURZ TVŮRČÍHO PSANÍ
Městská knihovna Kaplice, 15:30 hod.

ÚT 20.1. MATEŘSTVÍ NA POHODU
Městská knihovna Kaplice, 9:00 hod.

ST 21.1. ANIMÁK V KNIHOVNĚ
Městská knihovna Kaplice, 15:00 hod.

ČT 1.1. NOVOROČNÍ HRADNÍ GROG
Hrad Pořešín, 10:00 hod.

NE 15.2. DĚTSKÝ MAŠKARÁČEK - PIRÁTI
KD Kaplice, 15:00 hod.

ST 18.2. MINIKNIHOVNA
Městská knihovna Kaplice, 9:30 hod.

ČT 26.2. PREZENTAČNÍ DOVEDNOSTI, WORKSHOP
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

SO 28.2. MAŠKARNÍ PLES
KD Kaplice, 20:00 hod.
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MĚSTO KAPLICE VÁS ZVE NA

NOVOROCNÍ
KONCERTKONCERTKONCERT

17:00 HOD.
KULTURNÍ DŮM KAPLICE

VSTUPNÉ: 590,-

10.  LEDNA 2026

MICHAL HRŮZA
A KAPELA HRŮZY

Předprodej vstupenek na infocentru Kaplice nebo na
www.ikaplice.cz, 380 311 388

ˇ

Předprodej vstupenek na infocentru Kaplice nebo naPředprodej vstupenek na infocentru Kaplice nebo na
www.ikaplice.cz, 380 311 388www.ikaplice.cz, 380 311 388

Sobota 7.2.2026
Masopust na náměstí

MASOPUST
Pátek 6.2.2026 16:30 hod.

Masopust v osadách Rozpoutí a Rejty

8:45 hod.        PRŮVOD MASEK A KOLEDNÍKŮ OD KD NA NÁMĚSTÍ
    

10:00 HOD.  KAPELA STAROPRAŽŠTÍ PARDÁLOVÉ

    

10:00 hod.   MASOPUST V OSADÁCH
                        Pořešín, Pořešínec, Žďár, Hubenov, Ráveň

    19:00 hod.     VĚNEČEK V KD KAPLICE
                          Zahraje: Malá kapela Pavla Havlíka, o půlnoci střílení
                          masopusta    

V 18:45 hod. bude přistaven autobus v Hubenově, pokračuje po trase: Ráveň,
Rozpoutí, Pořešín, Pořešínec, Žďár, Kaplice, KD

    

KIC Kaplice ve spolupráci s SDH Žďár a
Hubenov Vás zvou

Změna programu vyhrazena

9:00 hod.       POŽÁDÁNÍ STAROSTY MĚSTA O POVOLENÍ KE
                          KOLEDĚ NA NÁMĚSTÍ
    

Dětský
maškaráček

1 5 .  Ú N O R A  2 0 2 61 5 .  Ú N O R A  2 0 2 6 1 5 : 0 0 -  1 8 : 0 0 H O D .1 5 : 0 0 -  1 8 : 0 0 H O D .

K D  K a p l i c eK D  K a p l i c e

H u d e b n ě - d i v a d e l n í  s k u p i n a  R y b n í k á ř i  a
D J  M a t y á š  P a l k o v i č

FOTOKOUTEK SLADKOSTI

Děti vstup zdarma, dospělí 100,- Kč

SOUTĚŽE

Zvedněte kotvy a vyplujte s námi za pokladem –
čeká vás pirátské odpoledne plné zábavy, smíchu

a dobrodružství!

Dětský

SOBOTA 28.2.2026 | 20:00-3:00 | KD KAPLICE

KAPELA MIDI
DJ YANNY

BOHATÁ TOMBOLA • SUPER ZÁBAVA

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:
OD 16.2.2026 V KIC KAPLICE

MAŠKARN Í PLES

VSTUPNÉ:
250 KČ (BEZ MASKY)

150 KČ (MASKY, POUZE NA MÍSTĚ)

LESESEMA PLLLLLLLLLLLLLLLLEEEEEEEAAAAAAAAŠŠMMMAAAAAAAAAA

25
1500 KČ (M

Y)
A MMÍSTTĚĚ)

Sbor dobrovolných hasičů Pořešín
pořádá ke 127. výročí trvání sboru

XXV. HASIČSKÝ 
PLES

24.1.2026, od 20:00 v KD Kaplice

k tanci a poslechu zahraje:

Skalačka a Agria Band
vystoupení:

Česká beseda

v předprodeji 220 Kč, na místě 250 Kč
předprodej: p.Holemý 723 432 707 a od 13.1. KIC Kaplice

čeká Vás bohatá tombola

VSTUPNÉ



 29

VÝPIS USNESENÍ

Z 31. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KAPLICE KONANÉHO DNE 1. 
PROSINCE 2025

Usnesení č. 403
Zastupitelstvo města Kaplice určuje ověřovateli zápisu Václava  
Holemého a Jakuba Šulka a zapisovatelkou Martinu Kutlákovou.
Usnesení č. 404
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje následující program zasedání zastupitelstva:
1. Schválení ceny vodného, stočného na rok 2026
2. Informace o činnosti vedení města
3. Dotazy, připomínky a podněty občanů města
4. Schválení prodeje částí pozemků p.č. 21/9 a p.č. 21/15 vše v k.ú. Zdíky
5. Schválení směny nemovitostí – část pozemku p.č. 1662/3 za pozemek p.č. 1661 
vše v k.ú. Kaplice
6. Žádost o směnu nemovitostí – části pozemků p.č. 1225/3 a 1226/1 za části pozemku 
p.č. 1226/10 vše v k.ú. Kaplice
7. Schválení rozpočtu města na rok 2026
8. Provádění rozpočtového opatření na konci účetního období
9. Obecně závazná vyhláška o zákazu odpalování pyrotechnických výrobků a jejich 
užívání k provádění ohňostrojových prací nebo ohňostrojů
10. Zásady pro poskytování odměn neuvolněným členům Zastupitelstva města Kaplice
11. Interpelace členů zastupitelstva
12. Různé
Usnesení č. 405
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje dvousložkovou cenu vodného a stočného 
pro město Kaplice na období od 01.01.2026 do 31.12.2026 dle předloženého návrhu 
společnosti ČEVAK a.s., IČ 60849657. Pohyblivá složka vody pitné činí 49,19 Kč/m3 
bez DPH, pohyblivá složka vody odpadní činí 45,36 Kč/m3 bez DPH + pevná složka 
dle kapacity vodoměru pro domácnosti do 2,5 Qp celkem Kč 1.450,00 bez DPH.
Usnesení č. 406
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje prodej pozemků parc. č. 21/21 (lesní pozemek) 
o výměře 121 m2 a parc. č. 21/20 (trvalý travní porost) o výměře 188 m2, zapsaných na 
LV č. 64, pro katastrální území Zdíky, obec Bujanov, v katastru nemovitostí vedeném 
Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, 
xxxx xxxx, bytem xxxxx, za cenu 7.725,00 Kč + náklady spojené s prodejem.
Usnesení č. 407
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje směnu nemovitostí – pozemek p.č. 1662/13 (lesní 
pozemek) o výměře 450 m2, zapsaný na LV č. 10001, pro katastrální území Kaplice, 
obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský 
kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, za pozemek p.č. 1661 (lesní pozemek)  
o výměře 523 m2, zapsaný na LV č. 2040, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, 
v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním 
pracovištěm Český Krumlov + doplatek ceny dle znaleckého posudku ve výši 5.934,00 
Kč + náklady spojené se směnou pozemků.
Usnesení č. 408
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru směny nemovitostí, a to:
• část pozemku parc. č. 1225/3, ostatní plocha – manipulační plocha (dle geometric-
kého plánu nově označené jako parc. č. 1225/6) o výměře 2 m2, 
• části pozemku parc. č. 1226/1, ostatní plocha – manipulační plo-
cha (dle geometrického plánu nově označených jako parc. č. 1226/23  
o výměře 67 m2, 1226/24 o výměře 41 m2 a 1226/25 o výměře 54 m2) o celkové výměře 
162 m2, vše zapsané na LV č. 10001 pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v 
katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním 
pracovištěm Český Krumlov, za
• části pozemku parc. č. 1226/10, ostatní plocha – jiná plocha (dle geometrického 
plánu nově označených jako parc. č. 1226/10 o výměře 104 m2 a 1226/26 o výměře 9 
m2) o celkové výměře 113 m2, zapsaného na LV č. 4044 pro katastrální území Kaplice, 
obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský 
kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, s doplatkem ceny ve výši 133.620,00 
Kč a s úhradou veškerých nákladů spojených se směnou pozemků.
Usnesení č. 409
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje zařazení bodu „Schválení pravidel rozpočtového 
provizoria města Kaplice“ do programu 31. zasedání Zastupitelstva města Kaplice.
Usnesení č. 410
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje, v souladu se zněním zákona  
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů a z důvodu zajištění plynulosti hospodaření na úrovni města i právnických osob 
financovaných z prostředků obce, „Pravidla rozpočtového provizoria města Kaplice“, 
a to v předloženém znění.
Usnesení č. 411
Zastupitelstvo města Kaplice pověřuje Radu města Kaplice provedením nezbytných 
rozpočtových opatření za období od posledního zasedání zastupitelstva města v roce 
2025 týkající se kalendářního roku 2025 – přijatá rozpočtová opatření budou uveřej-
něna v souladu s platnou legislativou na úřední desce a na webu města: https://www.
mestokaplice.cz/povinne-zverejnovane-informace/mesto-samosprava-24 (v bodu 8.5).
Usnesení č. 412
Zastupitelstvo města Kaplice vydává Obecně závaznou vyhlášku  
o zákazu odpalování pyrotechnických výrobků a jejich užívání k provádění ohňostro-
jových prací nebo ohňostrojů, která nabývá účinnosti počátkem dne následujícího po 
dni jejího vyhlášení a zároveň ruší Obecně závaznou vyhlášku k zabezpečení místních 
záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranstvích, kterou se reguluje používání 
zábavní pyrotechniky ze dne 09.12.2024.
Usnesení č. 413
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje Zásady pro poskytování odměn neuvolněným 
členům Zastupitelstva města Kaplice s účinností od 01.01.2026, a to v předloženém znění.

VÝPIS USNESENÍ
ze 76. schůze Rady města Kaplice konané dne 23. října 2025
Přítomni: Mgr. Libor Lukš, Mgr. Pavel Janota, Ing. Luděk Keist, 
Ing. Karel Mach a Mgr. Vladimíra Račáková, tajemnice MěÚ Kaplice
Omluveni: Petr Blahna, Bc. Tomáš Musil a Ing. Pavel Svoboda
Hlasování o programu jednání rady města.
PRO: Mgr. Lukš, Mgr. Janota, Ing. Keist, Ing. Mach PROTI: 0, 
ZDRŽEL SE: 0

Usnesení č. 2125
Rada města Kaplice schvaluje cenovou nabídku na vypracování projektové doku-
mentace pro stavební povolení akce „Tenisová hala Spartak“ od společnosti Sport-
-Technik Bohemia s.r.o., IČ 49618555, se sídlem Sokolovská 126/40, Praha 8, ve výši 
785.000,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucího Odboru správy majetku MěÚ Kaplice 
podpisem závazné objednávky.
Usnesení č. 2126
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu č. 10/2025 na krátkodobý proná-
jem prostor kulturního domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi městem Kaplice a 
společností PRAGOKONCERT BOHEMIA, a.s, IČ 25318136, se sídlem U Bulhara 
1611/3, Praha, za účelem pořádání divadelního představení „DÍVČÍ VÁLKA“, dne 
03.12.2025, v předloženém znění.

VÝPIS USNESENÍ
ze 77. schůze Rady města Kaplice konané dne 3. listopadu 2025
Přítomni: Mgr. Libor Lukš, Mgr. Pavel Janota, Petr Blahna, Ing. Luděk Keist, Bc. Tomáš 
Musil, Ing. Pavel Svoboda a Mgr. Vladimíra Račáková, tajemnice MěÚ Kaplice
Omluven: Ing. Karel Mach
Usnesení č. 2127
Rada města Kaplice schvaluje provedení rozpočtového opatření  
č. 17/2025 dle předloženého návrhu Odboru ekonomiky MěÚ Kaplice.
Usnesení č. 2128
Rada města Kaplice doporučuje Zastupitelstvu města Kaplice schválit zveřejnění 
záměru směny nemovitostí, a to:
• část pozemku parc. č. 1225/3, ostatní plocha – manipulační plocha 
(dle geometrického plánu nově označené jako parc. č. 1225/6) o výměře 2 m2,
• části pozemku parc. č. 1226/1, ostatní plocha – manipulační plo-
cha (dle geometrického plánu nově označených jako parc. č. 1226/23  
o výměře 67 m2, 1226/24 o výměře 41 m2 a 1226/25 o výměře 54 m2) o celkové výměře 
162 m2, vše zapsané na LV č. 10001 pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v 
katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním 
pracovištěm Český Krumlov.
• za části pozemku parc. č. 1226/10, ostatní plocha – jiná plocha 
(dle geometrického plánu nově označených jako parc. č. 1226/10  
o výměře 104 m2 a 1226/26 o výměře 9 m2) o celkové výměře 113 m2, zapsaného na LV 
č. 4044 pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném 
Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov,
s doplatkem ceny ve výši 133.620,00 Kč a s úhradou veškerých nákladů spojených 
se směnou pozemků.
Usnesení č. 2129
Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru pronájmu částí pozemků:
• parc. č. 1233/1 (ostatní plocha – manipulační plocha) o výměře 350 m2,
• parc. č. 1226/1 (ostatní plocha – manipulační plocha) o výměře 100 m2,
• parc. č. 1225/3 (ostatní plocha – manipulační plocha) o výměře 200 m2,
• parc. č. 1224/1 (ostatní plocha – ostatní komunikace) o výměře 204 m2,
• parc. č. 1023/6 (ostatní plocha – jiná plocha) o výměře 50 m2,
zapsaných na LV č. 10001, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v katastru 
nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním praco-
vištěm Český Krumlov, za účelem zřízení staveniště pro výstavbu dvou bytových 
domů. Pronájem se schvaluje na dobu určitou od 25.11.2025 do 31.12.2027, s výší 
nájemného 10,00 Kč/m2/rok a s podmínkou zajištění bezpečného průchodu pro 
chodce a dodržení vyjádření Policie ČR.
Usnesení č. 2130
Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru propachtování části pozemku 
parc. č. 1880/1 (ostatní plocha – ostatní komunikace) o výměře 72 m2, zapsaného 
na LV č. 10001, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v katastru nemovitostí 
vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český 
Krumlov, za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše 
pachtovného 10,00 Kč/m2/rok.
Usnesení č. 2131
Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru pronájmu dvou čás-
tí pozemku parc. č. 1399 (ostatní plocha – zeleň), každou část  
o výměře 9 m2, zapsaného na LV č. 10001, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, 
v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním 
pracovištěm Český Krumlov, včetně dvou prodejních stánků o rozměru 3 × 3 m (9 m2 
každý), v termínu od 25.11.2025 do 31.03.2026, za účelem provozování občerstvení.
Podmínky pronájmu:
• město Kaplice zajistí připojení na elektrickou energii s podružným měřením, nájemce 
bude hradit skutečnou spotřebu energie;
• nájemné je stanoveno ve výši 1.000,00 Kč/m2/měsíc + náklady na elektrickou energii;
• možnost pronájmu jednoho stánku jednomu nájemci a druhého stánku druhému 
nájemci;
• město Kaplice nezajišťuje připojení na vodu.
Usnesení č. 2132
Rada města Kaplice souhlasí s užíváním veřejného prostranství části pozemku parc. 
č. 1399 (ostatní plocha – zeleň) o výměře 11 m2 v k.ú. Kaplice, za účelem umístění 
prodejního stánku s občerstvením společností Kap Café s.r.o., IČ 05319269, se sídlem 
Masná 200, Kaplice, na dobu určitou od 25.11.2025 do 31.03.2026. Sazba poplatku 
bude stanovena dle Obecně závazné vyhlášky Zastupitelstva města Kaplice o místním 
poplatku za užívání veřejného prostranství.
Usnesení č. 2133
Rada města Kaplice souhlasí s umístěním reklamního navigačního poutače s logem 
provozovny žadatele (Zlatá fontána spol. s r.o., IČ 63887274) o rozměrech 1,1 m x 
1,68 m na stěnu autobusové zastávky „NA VYHLÍDCE, KAPLICE“ ve vlastnictví města 
Kaplice, na dobu určitou od 01.12.2025 do 30.11.2026, za cenu 2.000,00 Kč/rok.
Usnesení č. 2134
Rada města Kaplice souhlasí s umístěním reklamního navigačního poutače s logem 
provozovny žadatele (OKNOTHERM spol. s r.o., IČ 46678352) o rozměrech 1,1 m x 
1,68 m na stěnu autobusové zastávky „NA VYHLÍDCE, KAPLICE“ ve vlastnictví města 
Kaplice, na dobu určitou od 01.12.2025 do 30.11.2026, za cenu 2.000,00 Kč/rok.
Usnesení č. 2135
Rada města Kaplice souhlasí s konáním 17. ročníku zábavného odpoledne pro děti 
„Hrátky s čerty“ na části pozemku p.č. 1399 v k.ú. Kaplice, obec Kaplice (prostranství 
městského parku), dne 29.11.2025, v době od 12:30 h do 17:00 h a schvaluje Smlouvu 
o výpůjčce mezi městem Kaplice (jako „půjčitel“) a spolkem POUTNÍCI KAPLICE, z.s., 
IČ 02359766, se sídlem 1. máje 759, Kaplice (jako „vypůjčitel“).
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Usnesení č. 2136
Rada města Kaplice schvaluje čerpání finančních prostředků z investičního fondu 
Základní školy Kaplice, Školní 226, IČ 00583669, ve výši 85.416,32 Kč na pořízení 
kartáčového mycího stroje s odsáváním zn. Lindhaus LW46 Hybrid v ceně 70.592,00 
Kč bez DPH od společnosti Lindha a.s., IČ 08848726, se sídlem Na pokraji 540/2, 
Praha a pověřuje ředitele základní školy realizací nákupu.
Usnesení č. 2137
Rada města Kaplice souhlasí, ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb.,  
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, s přijetím daru ve formě digitálních vzdělávacích pomůcek  
v hodnotě 160.221,00 Kč včetně DPH od spolku Agentura pro podporu 
vzdělávání z.s., IČ 08426198, se sídlem Husova tř. 685/17, Čes-
ké Budějovice pro Základní školu Kaplice, Školní 226, IČ 00583669,  
a pověřuje ředitele základní školy podpisem darovací smlouvy.
Usnesení č. 2138
Rada města Kaplice souhlasí ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., 
 o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, s přijetím 
účelově určeného finančního daru až do celkové výše 5.000,00 Kč od společnosti 
Pomáháme školám k úspěchu o.p.s., IČ 29005469, se sídlem Evropská 2690/17, 
Praha, pro Základní školu Kaplice, Fantova 446, IČ 00583634, na úhradu nákladů 
spojených s podporou vzdělávání, zlepšování kvality výuky a prostředí na základní 
škole a pověřuje ředitelku základní školy podpisem smlouvy o poskytnutí daru.
Usnesení č. 2139
Rada města Kaplice na základě předloženého návrhu schvaluje přenechání do nájmu 
byt č. 16 o velikosti 1+0, výměře 46,47 m2, v Domě s pečovatelskou službou v xxxxxx, 
xxxxxx xxxx, na dobu určitou od 15.11.2025 do 28.02.2026.
Usnesení č. 2140
Rada města Kaplice na základě předloženého návrhu schvaluje přenechání do nájmu 
byt č. 9 o velikosti 1+1, výměře 61,49 m2, v Domě s pečovatelskou službou v xxxxx, 
paní xxxxx, xxxxx, na dobu určitou od 15.11.2025 do 28.02.2026.
Usnesení č. 2141
Rada města Kaplice schvaluje cenovou nabídku na pořízení digitální úřední desky od 
společnosti DigiDay Czech s.r.o, IČ 06078362, se sídlem 1. máje 481/16, Mariánské 
Hory, Ostrava, ve výši 202.800,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru ekonomiky 
MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
Usnesení č. 2142
Rada města Kaplice schvaluje vypsání výběrového řízení na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na dodávku řešení mapového portálu („Geoportál“) včetně jeho instalace, 
implementace a testování. Součástí plnění je převod (načtení) existujících geodat, 
poskytnutí licencí potřebných pro užívání Geoportálu, zajištění školení administrátorů 
a uživatelů v místě sídla zadavatele a předání kompletní dokumentace a video návodů 
k obsluze Geoportálu.
Usnesení č. 2143
Rada města Kaplice schvaluje zařazení akce „Oprava střechy nad presbytářem 
kostela sv. Floriána“ rejst. Č. ÚSKP 29440/3-1306 do Programu regenerace MPR a 
MPZ na rok 2026.
Usnesení č. 2144 
Rada města Kaplice:
I. Schvaluje záměr zpracování Koncepce protipovodňové ochrany města Kaplice.
II. Bere na vědomí, že byla předložena jediná nabídka na zpracování koncepce.
III. Schvaluje cenovou nabídku společnosti Vodohospodářský rozvoj a výstavba 
a.s., IČ 47116901, se sídlem Nábřežní 90/4, Praha, ve výši 198.000,00 Kč bez DPH.
IV. Ukládá Odboru správy majetku MěÚ Kaplice zajistit uzavření smlouvy se společ-
ností Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s. IČ 47116901 a koordinovat přípravu 
a zpracování koncepce.
V. Doporučuje v rámci zpracování koncepce provázat její výstupy s dostupnými 
dotačními programy zaměřenými na protipovodňovou ochranu a prevenci rizik.
Usnesení č. 2145
I. Rada města Kaplice souhlasí s ukončením Smlouvy o nájmu nebytového prosto-
ru – garážové stání v Kaplici, ul. Linecká čp. 847, uzavřené mezi městem Kaplice  
a xxxx xxxx, bytem xxxx,
dohodou ke dni 03.11.2025.
II. Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor 
– garážové stání v Kaplici, ul. Linecká, v přízemí budovy čp. 224, která je součástí 
pozemku p.č. 413/2, zapsaného na LV č. 10001, pro katastrální území Kaplice, obec 
Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, 
Katastrálním pracovištěm Český Krumlov. Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou, 
výše nájemného dle Směrnice pro výpočet nájemného z pronájmu nebytových prostor.
Usnesení č. 2146
Rada města Kaplice souhlasí s ukončením Pachtovní smlouvy č. ZEP-P/1/2021 ze dne 
08.06.2021, jejímž předmětem je propachtování pozemku parc. č. 243/10 o výměře 6 
876 m2, k. ú. Blansko u Kaplice, uzavřené mezi městem Kaplice a společností PŘIBRÁNÍ 
s.r.o., IČ 26053942, se sídlem Mezi potoky 339, Nové Homole, ke dni 31.12.2025.
Usnesení č. 2147
Rada města Kaplice prohlašuje, že kanalizace v pozemcích parc. č. 369, 396/1, 
339/1 a 328, k.ú. Kaplice, v délce cca 111 m, je v majetku města Kaplice a slouží 
jako jednotná kanalizace pro veřejnou potřebu.
Usnesení č. 2148
Rada města Kaplice schvaluje rozsah prováděných oprav v bytové jednotce č. 5, ul. 
Masná čp. 201, Kaplice, dle předložené technické zprávy a rozpočtu.
Usnesení č. 2149
Rada města Kaplice ukládá Odboru správy majetku MěÚ Kapli-
ce připravit a předložit do 31. 12. 2025 návrh směrnice o regulaci  
a stanovení výše nájemného v městských bytech, zohledňující náklady na údržbu a opravy 
bytového fondu.produkce – Taneční orchestr Black Tower – koncert písní Karla Svobody 
„Ještě světu šanci dej“ v kulturním domě v Kaplici, ul. Linecká čp. 305, mezi městem Kaplice  
a Zdeňkem Koubkem, IČ 05109612, se sídlem Jana Milíče 725/24, České Budějovice,
kdy předmětem dodatku je změna termínu z 23.04.2026, na termín 24.03.2026, a to 
v předloženém znění.

Usnesení č. 2150
Rada města bere na vědomí projektový rozpočet architektonické studie rekonstrukce 
a stavebního záměru nástavby objektu „A“ polikliniky Kaplice, k.ú. Kaplice“ a schva-
luje Smlouvu o dílo na zpracování architektonické studie rekonstrukce a stavebního 
záměru nástavby objektu „A“ polikliniky Kaplice, k.ú. Kaplice“ mezi městem Kaplice  

a společností společností ARCHITEKTURA VOJTISEK & PARTNERS 1973 s.r.o., 
28156676, se sídlem Lipenská 2229/31, České Budějovice, s cenou 1.396.600,00 
Kč bez DPH, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2151
Rada města Kaplice schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na provedení stavebních 
prací „KAPLICE, UL. OKRUŽNÍ, LUČNÍ – OPRAVA KOMU-
NIKACE A ZPEVNĚNÉ PLOCHY“ mezi městem Kaplice  
a společností SWIETELSKY stavební s.r.o., IČ 48035599, se sídlem Pražská tř. 495/58, 
České Budějovice, jehož předmětem je prodloužení termínu dokončení stavby do 
31.05.2026, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2152
Rada města Kaplice schvaluje Dodatek č. 42 k pojistné smlouvě  
č. 8050895513 – pojištění odcizení a havarijní pojištění vozidel mezi městem Kaplice 
a společností ČSOB Pojišťovna, a.s., člen holdingu ČSOB, IČ 45534306, se sídlem 
Masarykovo náměstí 1458, Zelené Předměstí, Pardubice, pro období od 01.12.2025 
do 01.12.2026, za cenu 249.446,00 Kč, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2153
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. CB-014330099235/
001-DVK mezi městem Kaplice a společností EG.D, s.r.o., IČ 21055050, se sídlem 
Lidická 1873/36, Brno, spočívající v umístění distribuční soustavy – kabelové vedení 
NN a uzemnění na pozemek ve vlastnictví města Kaplice p.č. 2043/1 v k.ú. Kaplice za 
jednorázovou úplatu ve výši 4.434,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem 
„Kaplice K/1315/3 - SNK“, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2154
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu č. CB-001040027220/002-VOLT o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem Kaplice a společností EG.D, s.r.o., 
IČ 21055050, se sídlem Lidická 1873/36, Brno, zastoupenou společností VOLTCOM, 
spol. s r.o., IČ 44794274, se sídlem Otevřená 1092/2, Praha, spočívající v umístění 
distribuční soustavy – kabelové vedení NN, kabelový pilíř a uzemnění na pozemek 
ve vlastnictví města Kaplice p.č. 3312/1 v k.ú. Blansko u Kaplice za jednorázovou 
úplatu ve výši 4.200,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Kaplice TS 
Zahrádkáři, rek. - VN. TS, NN“, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2155
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o poskytování software pro správu nemovitostí 
Domsys a Smlouvu o zpracování osobních údajů mezi městem Kaplice a společ-
ností Data Evolution s.r.o., IČ 29145643, se sídlem Kolbenova 923/34a, Praha, a to 
v předloženém znění.
Usnesení č. 2156
Rada města Kaplice schvaluje Darovací smlouvu mezi městem Kaplice (jako „obda-
rovaný“) a společností Palasino Group, a.s., IČ 64358267, se sídlem Česká Kubice 
64 (jako „dárce“), jejímž předmětem je poskytnutí nepeněžitého daru – poukázky 
na ubytovací služby v hotelu Savannah ve výši 10.450,00 Kč, která bude použita 
jako cena do tomboly na Zahajovacím plese města Kaplice dne 08.11.2025, a to v 
předloženém znění.
Usnesení č. 2157
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o poskytnutí náborového příspěvku mezi měs-
tem Kaplice a zaměstnancem xxxxx xxxxx, bytem xxxxxx, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2158
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o poskytnutí náborového příspěvku mezi měs-
tem Kaplice a zaměstnancem xxxx xxxx, bytem xxxx xxxx, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2159
Rada města Kaplice schvaluje Rámcovou kupní smlouvu (Rezervační smlouva náhrad-
ního plnění 2026) mezi městem Kaplice (jako „kupující“) a společností KAMPI OFFICE 
s.r.o., IČ 25344170, se sídlem U Kyjovky 4507/7a, Hodonín (jako „prodávající“) za 
účelem sjednání podmínek, za kterých budou odebírány výrobky nebo služby, aby 
byl splněn povinný podíl, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2160
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o spolupráci mezi městem Kaplice a spo-
lečností PLG Czech Republic, s.r.o., IČ 01901613, se sídlem Mánesova 28, Praha, 
jejímž předmětem je závazek smluvních stran spolupracovat při prodeji vstupenek a 
poukazů na internetové stránce GoOut, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2161
Rada města Kaplice schvaluje Darovací smlouvu mezi městem Kaplice (jako „obdaro-
vaný“) a společností Greipl CZ s.r.o., IČ 03630153, se sídlem Pohorská 148, Kaplice 
(jako „dárce“), jejímž předmětem je poskytnutí finančního daru ve výši 10.000,00 Kč 
na spolufinancování akce „Zahajovací ples města Kaplice“, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2162
Rada města Kaplice schvaluje Darovací smlouvu mezi městem Kaplice (jako „obdarova-
ný“) a xxxx xxxx, bytem xxxx (jako „dárce“), jejímž předmětem je poskytnutí účelového 
finančního daru ve výši 7.000,00 Kč na zajištění moderátora na akci „Zahajovací ples 
města Kaplice“, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2163
Rada města Kaplice schvaluje revokaci usnesení č. 2112 ze dne 06.10.2025, kterým 
schvaluje Nájemní smlouva na pronájem stánku umístěného na náměstí v Kaplici 
během jednotlivých adventních akcí a vánočních událostí (15.11., 29.11., 5.12., 6.12., 
13.12., 20.12., 30.12.2025) mezi městem Kaplice (jako „pronajímatel“) a společností 
Bedlivý s.r.o., IČ 21384819, se sídlem Malče 23, Besednice (jako „nájemce“), s výší 
nájemného 1.500,00 Kč bez DPH za každý den pronájmu, přičemž nájemce uhradí 
po ukončení nájmu skutečnou spotřebu energie, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2164
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu na pronájem stánku umístěného na 
náměstí v Kaplici po dobu adventu a vánočních událostí (15.11.2025, 29.11.2025–
06.01.2026) mezi městem Kaplice (jako „pronajímatel“) a společností Bedlivý s.r.o., 
IČ 21384819, se sídlem Malče 23, Besednice (jako „nájemce“), s výší nájemného 
7.500,00 Kč bez DPH za celé období, přičemž nájemce uhradí po ukončení nájmu 
skutečnou spotřebu energie, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2165
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu na pronájem stánku umístěného na 
náměstí v Kaplici v období od 16.11.2025 do 28.11.2025 mezi městem Kaplice (jako 
„pronajímatel“) a společností HUGO Gastro s.r.o., IČ 21137536, se sídlem Česko-
budějovická 312, Kaplice (jako „nájemce“), s výší nájemného 2.400,00 Kč bez DPH 
za celé období, přičemž nájemce uhradí po ukončení nájmu skutečnou spotřebu 
energie, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2166
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu na pronájem stánku umístěného na 
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náměstí v Kaplici v období od 16.11.2025 do 28.11.2025 mezi městem Kaplice (jako 
„pronajímatel“) a Antonínem Svobodou, IČ 17896983, se sídlem Malšské údolí 113, 
Kaplice (jako „nájemce“), s výší nájemného 2.400,00 Kč bez DPH za celé období, 
přičemž nájemce uhradí po ukončení nájmu skutečnou spotřebu energie, a to v 
předloženém znění.
Usnesení č. 2167
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu č. 11/2025 na krátkodobý pronájem prostor kulturního 
domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi městem Kaplice a družstvem Jednota družstvo spotřebitelů  
v Kaplici, IČ 00031861, se sídlem Kaplice-nádraží 86, Střítež, za účelem pořádání 
společenské akce – setkání bývalých zaměstnanců, dne 09.12.2025, a to v předlo-
ženém znění.
Usnesení č. 2168
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu č. 12/2025 na krátkodobý pronájem prostor 
kulturního domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi městem Kaplice a xxxx xxxx, bytem xxxx, za 
účelem pořádání společenské akce – maturitní ples, dne 05.12.2025, a to v předloženém znění. 
Usnesení č. 2169
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu č. 13/2025 na krátkodobý pronájem 
prostor kulturního domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi městem Kaplice a družstvem 
Jednota družstvo spotřebitelů v Kaplici, IČ 00031861, se sídlem Kaplice-nádraží 86, 
Střítež, za účelem pořádání vánočního večírku, dne 29.11.2025, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2170
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu č. 14/2025 na krátkodobý pronájem 
prostor kulturního domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi městem Kaplice a společností 
HAUSER spol. s r.o., IČ 14500051, se sídlem Kamarytova 2848/2, České Budějovice, 
za účelem pořádání firemního večírku dne 19.12.2025, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2171
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o zájezdovém představení „Bella Donna“ 
v sále kulturního domu Kaplice, ul. Linecká čp. 305, dne 21.09.2026 mezi městem 
Kaplice a společností Divadlo RB s.r.o., IČ 05876974, se sídlem Brdlíkova 189/5, 
Praha, za cenu 89.000,00 Kč bez DPH + doprava ve výši 25.690,00 Kč bez DPH + 
autorský honorář, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2172
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o zájezdovém představení hry „Až naprší a 
uschne“ v sále kulturního domu Kaplice, ul. Linecká čp. 305, dne 05.05.2026 mezi 
městem Kaplice a Olgou Želenskou- Drápalovou, IČ 66052858, se sídlem náměstí 
Míru 117/16, Praha, za cenu 70.000,00 Kč bez DPH + autorský honorář, a to v před-
loženém znění.
Usnesení č. 2173
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o realizaci pořadu č. 062/25 – vystoupení 
souboru O5 & RADEČEK na akci „KAPLICKÉ SLAVNOSTI 2026“ v Kaplici – městský 
park dne 29.08.2026, za cenu 292.000,00 Kč bez DPH mezi městem Kaplice a agen-
turou ATRIBUT Ladislav Šifta, IČ 11306777, se sídlem Alešova 1111, Mladá Boleslav, 
a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2174
Rada města schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o provedení hudební produkce – Taneční 
orchestr Black Tower – koncert písní Karla Svobody „Ještě světu šanci dej“ v kulturním 
domě v Kaplici, ul. Linecká čp. 305, mezi městem Kaplice a Zdeňkem Koubkem, IČ 
05109612, se sídlem Jana Milíče 725/24, České Budějovice, kdy předmětem dodatku 
je změna termínu z 23.04.2026, na termín 24.03.2026, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2175
Rada města Kaplice schvaluje rozpočty příspěvkových organizací města Kaplice 
na rok 2026:
- rozpočet Mateřské školy Kaplice, 1. máje 771, IČ 70922616;
- rozpočet Mateřské školy Kaplice, Nové domovy 221, IČ 60630108;
- rozpočet Mateřské školy Kaplice, Nové domky 643, IČ 07537328; 
- rozpočet Základní školy Kaplice, Školní 226, IČ 00583669;
- rozpočet Základní školy Kaplice, Fantova 446, IČ 00583634;
tak, jak byly předloženy.
Usnesení č. 2176
Rada města Kaplice schvaluje střednědobé výhledy rozpočtů příspěvkových organizací 
města Kaplice na roky 2027–2028:
- SVR Mateřské školy Kaplice, 1. máje 771, IČ 70922616;
- SVR Mateřské školy Kaplice, Nové domovy 221, IČ 60630108;
- SVR Mateřské školy Kaplice, Nové domky 643, IČ 07537328; 
- SVR Základní školy Kaplice, Školní 226, IČ 00583669;
- SVR Základní školy Kaplice, Fantova 446, IČ 00583634;
tak, jak byly předloženy.
Usnesení č. 2177
Rada města schvaluje směrnici č. 10/2025 pro tvorbu a čerpání  
sociálního fondu s účinností od 1. ledna 2026 tak, jak byla předložena a zároveň ruší 
směrnici č. 2/2023.
Usnesení č. 2178
Rada města schvaluje směrnici č. 11/2026 – stravování zaměstnanců s účinností od 
1. ledna 2026 tak, jak byla předložena a zároveň ruší směrnici č. 3/2023.
Usnesení č. 2179
Rada města Kaplice schvaluje zavedení příspěvku na dopravu pro zaměstnance 
města Kaplice a pověřuje tajemnici MěÚ Kaplice předložením návrhu vnitřní směrnice 
o příspěvku na dopravu.
Usnesení č. 2180
Rada města Kaplice souhlasí s návrhem Odboru školství a mládeže MěÚ Kaplice a 
Odborem ekonomiky MěÚ Kaplice, podle něhož nepedagogičtí zaměstnanci zůsta-
nou od 1. ledna 2026 zaměstnanci škol a zřizovatel (město Kaplice) bude školám 
poskytovat finanční prostředky na jejich odměňování.
Usnesení č. 2181
Rada města Kaplice bere na vědomí rezignaci Luboše Hubáčka na funkci člena 
rozvojové a koncepční komise.
Usnesení č. 2182
Rada města Kaplice po projednání:
I. odvolává
• pana Radka Ježka, DiS., z funkce předsedy a garanta Energetické skupiny EmS 
města Kaplice;
• Ing. Pavla Svobodu z funkce zástupce předsedy Energetické skupiny EmS města 
Kaplice;
II. jmenuje
•  Mgr. Libora Lukše do funkce předsedy a garanta Energetické skupiny EmS města 

Kaplice;
•   Mgr. Pavla Janotu do funkce zástupce předsedy Energetické skupiny EmS města Kaplice. 
Členy Energetické skupiny EmS města Kaplice dále zůstávají:
•  pan Josef Vetrák, • paní Ivana Putzerová, • pan Aleš Komenda,
•  Ing. Miroslava Štiková, • Ing. Jiří Zevl.

VÝPIS USNESENÍ
ze 78. schůze Rady města Kaplice konané dne 24. listopadu 2025
Přítomni: Mgr. Libor Lukš, Mgr. Pavel Janota, Petr Blahna, Ing. Luděk Keist, Ing. Karel 
Mach, Bc. Tomáš Musil, Ing. Pavel Svoboda a Mgr. Vladimíra Račáková, tajemnice 
MěÚ Kaplice
Usnesení č. 2183
Rada města Kaplice schvaluje konání veřejné sbírky „Pomozme rozeznít kaplické varhany“ za 
účelem získání finančních prostředků na opravu varhan v kostele sv. Petra a Pavla v Kaplici. 
Veřejná sbírka bude probíhat prostřednictvím transparentního účtu a čtyř kusů pokladniček  
v souladu s předloženými podmínkami.
Usnesení č. 2184
Rada města Kaplice schvaluje provedení rozpočtového opatření  
č. 18/2025 dle předloženého návrhu Odboru ekonomiky MěÚ Kaplice.
Usnesení č. 2185
Rada města Kaplice schvaluje pronájem částí pozemků:
• parc. č. 1233/1 (ostatní plocha – manipulační plocha) o výměře 350 m2,
• parc. č. 1226/1 (ostatní plocha – manipulační plocha) o výměře 100 m2,
• parc. č. 1225/3 (ostatní plocha – manipulační plocha) o výměře 200 m2,
• parc. č. 1224/1 (ostatní plocha – ostatní komunikace) o výměře 204 m2,
• parc. č. 1023/6 (ostatní plocha – jiná plocha) o výměře 50 m2,
zapsaných na LV č. 10001, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v katastru 
nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovi-
štěm Český Krumlov, společnosti Na Vyhlídce Kaplice, s.r.o., IČ 06375553, se sídlem 
Jiráskovo náměstí 2684/2, Plzeň, za účelem zřízení staveniště pro výstavbu dvou 
bytových domů. Pronájem se schvaluje na dobu určitou od 25.11.2025 do 31.12.2027,  
s výší nájemného 10,00 Kč/m2/rok a s podmínkou zajištění bezpečného průchodu 
pro chodce a dodržení vyjádření Policie ČR. Rada města pověřuje starostu města 
podepsáním nájemní smlouvy.
Usnesení č. 2186
Rada města Kaplice schvaluje propachtování části pozemku parc.  
č. 1880/1 (ostatní plocha – ostatní komunikace) o výměře 72 m2, zapsaného na LV č. 
10001, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném 
Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, 
xxxx xxxx, oba bytem xxxx, za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu 
neurčitou, výše pachtovného 10,00 Kč/m2/rok. Rada města pověřuje starostu města 
podepsáním pachtovní smlouvy.
Usnesení č. 2187
Rada města Kaplice schvaluje pronájem dvou částí pozemku parc. č. 1399 (ostatní 
plocha – zeleň), každou část o výměře 9 m2, zapsaného na LV č. 10001, pro katastrální 
území Kaplice, obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem 
pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, včetně dvou prodejních 
stánků o rozměru 3 × 3 m (9 m2 každý), v termínu od 25.11.2025 do 31.03.2026, 
Antonínu Svobodovi, IČ 1789698, se sídlem Malšské údolí 113, Kaplice, za účelem 
provozování občerstvení v souladu se zveřejněnými podmínkami. Rada města pověřuje 
starostu města podepsáním nájemní smlouvy.
Usnesení č. 2188
Rada města Kaplice souhlasí s renovací části oplocení na pozemku ve vlastnictví 
města Kaplice parc. č. 962, díl 7 v k.ú. Kaplice, dle žádosti paní xxxx xxxx, bytem xxxx.
Usnesení č. 2189
Rada města Kaplice zamítá žádost společnosti HUGO Gastro s.r.o., IČ 21137536, se sídlem  
Českobudějovická 312, Kaplice o povolení instalace zastřešení nad stávajícími stoly s topením 
na náměstí v Kaplici po dobu adventu (od 29.11.2025 do 06.01.2026).
Usnesení č. 2190
Rada města Kaplice zamítá žádost společnosti HUGO Gastro s.r.o., IČ 21137536, 
se sídlem Českobudějovická 312, Kaplice, o užívání veřejného prostranství na části 
pozemku parc. č. 20 v k. ú. Kaplice (náměstí) za účelem umístění reklamní věže  
o rozměrech 1 × 1 × 2 m a výměře 1 m2.
Usnesení č. 2191
Rada města Kaplice souhlasí, ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, s přijetím účelově 
určeného finančního daru ve výši 3.565,00 Kč na obědové služby ve prospěch 1 
nezletilého žáka na období 01–06/2026 od společnosti WOMEN FOR WOMEN, o.p.s., 
IČ 24231509, se sídlem Vlastislavova 152/4, Praha, pro Základní školu Kaplice, Školní 
226, IČ 00583669 a pověřuje ředitele základní školy podepsáním darovací smlouvy.
Usnesení č. 2192
Rada města Kaplice souhlasí s ukončením dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu prostor 
sloužícího k podnikání v kulturním domě v Kaplici, na adrese Linecká 305, 382 41 Kaplice, 
a to barová místa ve vestibulu, v sále a na balkoně, za účelem provozování baru a služeb  
s tím spojených, uzavřený mezi městem Kaplice a Karlem Kalvodou, IČ 75229242, se 
sídlem Frymburk 139, dohodou k 30.11.2025. Rada města Kaplice pověřuje tajemnici 
MěÚ Kaplice prověřit a případně upravit stávající Smlouvu o nájmu prostoru sloužícího 
k podnikání uzavřenou s Karlem Kalvodou, IČ 75229242.
Usnesení č. 2193
Rada města Kaplice schvaluje přenechání bytů v Kaplici do nájmu na dobu určitou 
s kaucí.
Usnesení č. 2194
Rada města Kaplice schvaluje přenechání bytu č. 2 o velikosti 1+0  
v Kaplici, ul. Linecká čp. 3, do nájmu xxxx xxxx, bytem xxxx, na dobu určitou od 
01.12.2025 do 30.11.2026 s podmínkou složení jistoty 3měsíčního základního nájem-
ného ve výši 5.958,00Kč a svýší nájemného 85,00Kč/m2/měsíc. V případě, že dojde 
k odmítnutí zájemce o byt, schvaluje rada města přenechat uvedený byt do nájmu 
paní XXXXX, bytem XXXXXX, za stejných podmínek.

Usnesení č. 2195
Rada města po projednání zrušuje soutěž vyhlášenou dne 21.10.2025 na veřejnou 
zakázku malého rozsahu na dodávku automobilu pro potřeby Městské policie Kaplice.
Usnesení č. 2196
Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru pronájmu čás-
ti nebytových prostor v Kaplici, ul. Náměstí, v suterénu budovy čp. 206  
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o výměře 153,90 m2, která je součástí pozemku p.č. 51, zapsaného na listu vlastnictví 
č. 10001, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném 
Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov. 
Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou, výše nájemného dle Směrnice pro výpočet 
nájemného z pronájmu nebytových prostor.
Usnesení č. 2197
Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru propachtování:
• části pozemku parc. č. 852/20 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 631 m2, 
včetně budovy bez čp.,
• části pozemku parc. č. 852/19 (ostatní plocha, manipulační plocha) o výměře 3335 
m2, (areál Sběrného dvora v Kaplici), vše zapsané na LV č. 10001, pro katastrální 
území Kaplice, obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem 
pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, a dále
• technické zařízení.
Účelem pachtu je provozování sběrného dvora; pacht bude sjednán na dobu neurčitou 
od 01.01.2026, s výší pachtovného 364.200,00 Kč/rok + DPH.
Usnesení č. 2198
Rada města Kaplice schvaluje realizaci opravy havárie vodovodního řadu v Kaplici, 
ul. Na Vyhlídce, před čp. 524 a 525, společností ČEVAK a.s., IČ 60849657, se síd-
lem Severní 2264/8, České Budějovice, za cenu 468.940,00 Kč bez DPH a pověřuje 
starostu města podpisem smlouvy o dílo.
Usnesení č. 2199
Rada města Kaplice bere na vědomí výsledky auditu pojistné ochrany města Kaplice a 
schvaluje znění zadávací dokumentace „Výběr pojišťovacího makléře pro město Kaplice“ 
a pověřuje Odbor správy majetku MěÚ Kaplice zajištěním vypsání veřejné zakázky.
Usnesení č. 2200
Rada města Kaplice souhlasí s navrženým schvalovacím procesem v rámci povolení 
vyhrazených parkovacích míst v lokalitách k tomu určených.
Usnesení č. 2201
Rada města Kaplice souhlasí s vyhrazením parkovacích míst současným držitelům 
parkovacích karet.
Usnesení č. 2202
Rada města Kaplice souhlasí s rozšířením parkovacích ploch určených k vyhrazení 
v lokalitách: sídliště Na Vyhlídce před čp. 527, sídliště Na Vyhlídce před čp. 541, 
sídliště Na Vyhlídce parkoviště u čp. 511, sídliště „9. května“, ul. Míru před čp. 745, 
sídliště „9. května“, ul. Míru před čp. 755, sídliště „9. května“, ul. 1. máje před čp.767.
Usnesení č. 2203
Rada města Kaplice bere na vědomí nabídky přijaté v rámci výběrového řízení na veřejnou 
zakázku malého rozsahu s názvem „Lesní hospodářské osnovy Kaplice – dokončení – zařizovací 
obvod Kaplice“, vybírá nabídku s nejvýhodnější nabídkovou cenou a schvaluje Smlouvu 
o dílo č. 46/OŽP/L/2025 mezi městem Kaplice a společností TAXLES, s.r.o., IČ 26859734 se 
sídlem Hranická 944/4, Lipník nad Bečvou, s celkovou cenou ve výši 400.400,00 Kč bez DPH, 
a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2204
Rada města Kaplice schvaluje Servisní smlouvu na venkovní elektronickou úřední desku 
mezi městem Kaplice a společností DigiDay Czech s.r.o., IČ 06078362, se sídlem 1. 
máje 481/16, Mariánské Hory, Ostrava, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2205
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o umístění technického zařízení na sběr a 
další zpracování dat pro osobní doklady vydávané v působnosti Ministerstva vnitra 
mezi městem Kaplice a Státní tiskárnou cenin, s.p., IČ 00001279, se sídlem Růžová 
943/6, Nové Město, Praha 1, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2206
Rada města Kaplice schvaluje Darovací smlouvu mezi městem Kaplice (jako „obda-
rovaný“) a společností ISOTHERM s.r.o., IČ 60647612, Linecká 646, Kaplice, (jako 
„dárce“), jejímž předmětem je poskytnutí účelového finančního daru na pořízení kluziště 
v Kaplici ve výši 50.000,00 Kč, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2207
Rada města Kaplice schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 35/MU/2025 mezi 
městem Kaplice a společností "SP STUDIO", s.r.o., IČ 48207977, se sídlem Budějo-
vická 58, Český Krumlov, jehož předmětem je rozšíření rozsahu, obsahu a způsobu 
zpracování standardizace územního plánu s dohodnutým navýšením ceny o 62.000,00 
Kč bez DPH, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2208
Rada města Kaplice schvaluje Dohodu o předčasném užívání stavby „Kaplice, ul. 
Okružní, Luční – Oprava komunikace a zpevněné plochy“ mezi městem Kaplice (jako 
„objednatel“), společností SWIETELSKY stavební s.r.o., IČ 48035599, se sídlem Praž-
ská tř. 495/58, České Budějovice (jako „zhotovitel“) a společností Technické služby 
Kaplice spol. s r.o., IČ 63907992, se sídlem Bělidlo 180, Kaplice (jako „správce“), a 
to v předloženém znění.
Usnesení č. 2209
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o údržbě ledové plochy  
v parku mezi městem Kaplice a společností Technické služby Kaplice spol. s r.o., 
IČ 63907992, se sídlem Bělidlo 180, Kaplice, v předloženém znění, s tím, že cena 
za instalaci mobilního ledního kluziště činí 43.733,00 Kč bez DPH, za úpravu plochy 
městského parku 48.680,00 Kč bez DPH, za deinstalaci mobilního ledního kluziště 
32.800,00 Kč bez DPH a za poskytování služeb při jeho provozu 59.000,00 Kč bez 
DPH za každý celý měsíc.
Usnesení č. 2210
Rada města Kaplice schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 11/OSM/2025 mezi 
městem Kaplice a společností E.ON Energy Solutions, s.r.o., IČ 19803443, se sídlem 
Vrbenská 2769/2, České Budějovice, jehož předmětem je prodloužení termínu do-
končení stavby do 31.12.2025, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2211
Rada města Kaplice schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o pachtu nemovitých věcí 
č. KA-Š/4/2019 ze dne 16.05.2019 mezi městem Kaplice a paní xxxx xxxx, bytem 
xxxxx, s platností od 01.01.2026, kterým se ze smlouvy vylučuje pozemek parc. č. 
591/36, k.ú. Kaplice, upravuje se pachtovné na pozemek parc. č. 591/1 na 10,00 Kč/
m2/rok a stanovuje se vrácení poměrné části pachtovného ve výši 2.250,00 Kč, a to 
v předloženém znění.
Usnesení č. 2212
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace na pečovatelskou službu 
pro občany města Kaplice do maximální výše 200.000,00 Kč za kalendářní rok 2026 
mezi městem Kaplice a Charitou Český Krumlov, IČ 73634310, se sídlem 5. května 

251, Český Krumlov, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2213
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace na osobní asistenci pro 
občany města Kaplice do maximální výše 150.000,00 Kč za kalendářní rok 2026 mezi 
městem Kaplice a společností ICOS Český Krumlov, o.p.s., IČ 70815089, se sídlem 
5. května 251, Český Krumlov, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2214
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace na pečovatelskou službu 
a odlehčovací službu pro občany města Kaplice do maximální výše 250.000,00 Kč za 
kalendářní rok 2026 mezi městem Kaplice a společností Ledax o.p.s., IČ 28068955, 
se sídlem Riegrova 1756/51, České Budějovice, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2215
Rada města Kaplice schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na za-
jištění sociální služby – terénní programy osobám v krizi na území města Kaplice 
včetně jeho osad ve výši 60.000,00 Kč pro kalendářní rok 2026 mezi městem Kaplice  
a Charitou Český Krumlov, IČ 73634310, se sídlem 5. května 251, Český Krumlov,  
a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2216
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o reklamě a propagaci mezi městem Kaplice 
(jako „obstaratel“) a společností MI Roads a.s., IČ 17331099, se sídlem Koželužská 
2450/4, Praha (jako „objednatel“), jejímž předmětem je prezentace obchodní firmy 
MI Roads a.s. v rámci akce „Zahajovací ples města Kaplice“, za cenu 25.000,00 Kč 
bez DPH, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2217
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o spolupráci a podílu na tržbě – travesti revue 
TECHTLE MECHTLE REVUE „Haló, tady máma!“, v sále kulturního domu Kaplice, ul. 
Linecká čp. 305, dne 13.11.2026, mezi městem Kaplice a společností Techtle Mechtle 
revue s.r.o., IČ 23641410, se sídlem Menclova 2493/4b, Praha, za cenu procentuálního 
podílu z tržby za prodané vstupenky v poměru 80 % účinkující, 20 % město Kaplice, 
a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2218
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu č. 15/2025 na krátkodobý pronájem 
prostor kulturního domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi městem Kaplice a spo-
lečností InHearth Production, s.r.o., IČ 08332312, se sídlem Kneslova 429/22, Brno, 
za účelem pořádání koncertu „Můj Vzor, Božský Karel – Kristián Šebek zpívá písně 
Karla Gotta“, dne 12.04.2026, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2219
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu č. 16/2025 na krátkodobý pronájem 
prostor kulturního domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi městem Kaplice a xxxx xxxx, 
bytem xxxx, za účelem pořádání společenské akce – maturitní ples, dne 20.11.2026, a to  
v předloženém znění.
Usnesení č. 2220
Rada města Kaplice schvaluje směrnici č. 12/2025 o příspěvku na dopravu s účinností 
od 1. ledna 2026, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2221
Rada města Kaplice doporučuje Zastupitelstvu města Kaplice vydat aktualizovanou 
Obecně závaznou vyhlášku o zákazu odpalování pyrotechnických výrobků a jejich 
užívání k provádění ohňostrojových prací nebo ohňostrojů.
Usnesení č. 2222
Rada města Kaplice schvaluje Provozní řád kluziště vměstském parku v Kaplici s 
účinností od 28.11.2025, a to v předloženém znění.
Usnesení č. 2223
Rada města Kaplice schvaluje odměny ředitelkám a řediteli příspěvkových organizací 
města Kaplice za činnost ve II. pololetí roku 2025, dle předloženého návrhu Odboru 
ekonomiky MěÚ Kaplice.
Usnesení č. 2224
Rada města Kaplice schvaluje poskytnutí sponzorského daru Střední odborné škole  
a Střednímu odbornému učilišti, Kaplice, Pohorská 86, IČ 75050081 ve výši 184.500,00 
Kč s tím, že dar bude použit na stipendia pro studenty a učně ve výši 1.500,00 Kč 
na jednoho studenta či učně, kteří nastoupili ve školním roce 2025/2026 ke studiu v 
prvním ročníku.
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                   P R O  D Ě T I

Milé děti, máme tu leden, se kterým se právě v roce 2026 pojí 140. výročí vzniku automobilizmu. Dne 29. ledna 
1886 totiž Karl              , německý automobilový konstruktér, požádal o patent na svůj automobil, a i když 
samotný počátek automobilové historie je datován až na listopad téhož roku, kdy mu byl udělen říšský patent 
číslo 37435a, ve kterém je popsána tříkolka poháněná výhradně spalovacím motorem, už právě v této době 
počátkem roku 1886 probíhaly první jízdy ve vozech poháněných benzínem. První Benzův automobil byl 
poháněn čtyřdobým benzínovým jednoválcem s elektrickým zapalováním, karburátorem a kapalinovým chlazením. 
Tento první benzínový vozík měl Karl Benz schovaný ve své dílně a dlouho se neodvažoval vyjet s ním na silnici. Když však měla jejich 
babička svátek, paní             Benzová vzbudila jejich dva syny Eugena a Richarda a zatímco Karl Benz ještě spal, odjel zbytek rodiny v jeho 
benzínovém vozíku na návštěvu k babičce do 100 km vzdáleného městečka. Cesta to byla strastiplná. Kouřilo se z                obložených 
kůží, přetrhl se řetěz, ucpal se přívod paliva (což maminka pročistila jehlicí z klobouku), prodřel se kabel elektrického zapalování (s čímž si 
opět maminka poradila a kabel zaizolovala podvazkem), ale nakonec dojeli do cíle a poslali tatínkovi telegram. Vzápětí se o jízdě rozepsaly 
noviny, vůz putoval na výstavu do Mnichova a Benz začal s výrobou. Posléze nejen, že vozy prodával, ale prodával i výrobní práva do 
různých evropských zemí, ale i do zámoří, a tím se začala výroba benzínových automobilů šířit po celém světe.  

Děti, podívejte se na některé automobily, které brázdily (a některé se stále mohou objevovat)  naše silnice, a i když už je možná nepoznáte, 
zapojte tatínky a dědečky a jako nápovědu vám přidáme i současná tovární loga, aby bylo luštění jednodušší.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

1.  2.   3.   4.  5.  

6.  7.   8.  9.  

10.   11.  12.  13.  

Výherce ze zpravodaje č. 11/2025: Vítek Tanáč 

Milé děti, pojďme si opět zasoutěžit . Správné znění tajenky zašlete společně se svým celým jménem na e-mail: j.kopecka@seznam.cz. 
Do předmětu uveďte: Křížovka - zpravodaj - leden 2026.  Na začátku příštího měsíce vylosujeme jednoho výherce, který obdrží drobný 
dárek, který bude k vyzvednutí v Infocentru Kaplice (v otvíracích hodinách). Hodně štěstí! 

Pozor od roku 2026 nově! Každý, kdo pošle správné řešení křížovky každý měsíc, tedy bude luštit pravidelně během celého roku, 
bude na začátku ledna 2027 zařazen do slosování, ze kterého bude vylosován jeden nejspolehlivější luštitel, který obdrží hodnotnou 
odměnu.  
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Rok 2025 by pro Charitu Český Krumlov nebyl takový, jaký byl, bez 
Vás – lidí, kteří jste věnovali svůj čas, podporu i laskavost. Každý 
příspěvek, každé dobrovolné gesto a každé upřímné slovo zname-
naly mnohem víc, než se dá vyjádřit – dávali jste naději těm, kteří ji 
právě nejvíc potřebovali. Díky Vám jsme mohli pomáhat, být opo-
rou a přinášet světlo do každodenního života těch, kteří to potřebují.  
Děkujeme, že s námi tvoříte komunitu plnou srdce a solidarity.

Charita Český Krumlov

PODĚKOVÁNÍ ZA ROK 2025

 

 

 

PROJEKTY CHARITY ČESKÝ KRUMLOV BYLY Z ROZPOČTU JIHOČESKÉHO KRAJE V ROCE 2025 
PODPOŘENY: 

Druh a název sociální služby Krajský dotační 
program 2025 

Smlouva o poskytnutí 
dotace na rok 2025 Celkem 

Nízkoprahové zařízení Dédéčko 0 Kč 1.587.000 Kč 1.587.000 Kč 
Nízkoprahové zařízení Depo 123.000 Kč 1.587.000 Kč 1.710.000 Kč 
Nízkoprahové zařízení Molo 113.000 Kč 1.512.000 Kč 1.625.000 Kč 
Pečovatelská služba 0 Kč 3.681.000 Kč 3.681.000 Kč 
Sociální Rehabilitace Tolerance 0 Kč 3.156.000 Kč 3.156.000 Kč 
Terénní programy Kompas 0 Kč 1.693.000 Kč 1.693.000 Kč 

 

 

 

C H A R I TA  Č E S K Ý  K R U M L O V  /  I N Z E R C E
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                    I N Z E R C E

REALITNÍ KANCELÁŘ
PROXIMA KAPLICE

RODINNÁ FIRMA S TRADICÍ OD ROKU 1993

W W W . P R O X I M A - K A P L I C E . C Z

Uvažujete o prodeji či pronájmu své
nemovitosti?

Zajistíme prodej Vaší nemovitosti s kompletním
právním  servisem 

Nabízíme UBYTOVACÍ SLUŽBY v centru Kaplice pro
agentury a firemní pracovníky

Směnárenské služby - nákup a prodej valut 

v RK Proxima pro Vás:

VOLEJTE: 723824010, 380312820, 
602154512

WWW.PROXIMA-KAPLICE.CZ
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                    I N Z E R C E

+420 380 340 725

www.jihostroj.com
Budějovická 148
382 32 Velešín

kratka.monika@jihostroj.cz

+420 606 460 564

Operátor CNC strojů

Dělník v obrobně

Mechanik

VOLNÉ PRACOVNÍ POZICE

Konstruktér projektant - elektrotechnický obor

Technik přesného měření

Inženýr kvality

Konstruktér projektant

Výrobnípozice

Technicképozice

Společnost Jihostroj dlouhodoběpodporuje vzdělávání studentů technických
a strojírenských oborůa nabízí jim maximální podporu při rozhodování o budoucí kariéře.
Studentům vybraných oborůposkytuje stipendium formou pravidelných měsíčníchčástek,
hradí ubytování i stravu, umožňuje získat praxi přímo ve výroběa garantuje pracovní uplatnění
ve vybraném oboru. Nejlepším studentům pak nabízí i pokračování spolupráce na
technických VŠ.
Další úspěšná exkurze studentů4. ročníku SOŠSaE Velešín, která proběhla 4.12. 2025, je
důkazem neustálé podpory nové generace pracovníků včeském strojírenství.
Jsme připraveni na studenty ze všech škol se strojírenským zaměřením.

Pracovník elektroúdržby

Galvanizér



38

                    I N Z E R C E

CO MŮŽEME NABÍDNOUT

SPECIALISTA/KA PRODEJE
NÁHRADNÍCH DÍLŮ

EXTRUNET S.R.O.
Jsme mezinárodně působící středně velká strojírenská společnost specializující se na vývoj a
výrobu extruzních strojů a nástrojů.
Naše stroje dodáváme zákazníkům po celé Evropě i mimo ni a dlouhodobě budujeme
pověst spolehlivého partnera s důrazem na kvalitu, preciznost a profesionální servis.

Díky dlouhodobému růstu posilujeme náš tým a hledáme nového kolegu nebo kolegyni na
pozici Specialista/ka prodeje náhradních dílů.

práce na HPP
jednosměnný provoz
nástup možný ihned
13. plat
5 týdnů dovolené
příspěvek na stravování
příspěvek na dopravu
příspěvek na penzijní připojištění
pracovní doba 37,5 hod./ týden
měsíční bonusy

extrunet s.r.o.
Linecká 376, Kaplice 382 41
SŠ nebo VŠ zdělání
Nj nebo Aj středně pokročilá
Práce na plný úvazek
Pracovní smlouva

INFORMACE O POZICI

Kontaktní údaje: eduard.strasky@extrunet.com
+420 724 975 313

CO VÁSČEKÁ
Komunikace se zákazníky a servisním oddělením - příjem požadavků a poptávek na
náhradní díly, poskytování informací o dostupnosti a cenách.
Tvorba cenových nabídek na základě požadavků zákazníků.
Příjem a administrace objednávek – kompletní zpracování zakázek do CRM systému, a
to od přijetí zakázky až po její finální expedici.
Spolupráce s nákupním, konstrukčním oddělením a skladem při ověřování dostupnosti a
technických specifikací náhradních dílů.
Potvrzování dodacích termínů a dohled nad stavem zakázek.
Koordinace logistiky – příprava podkladů pro expedici, komunikace s dopravci, sledování
zásilek, řešení případných nesrovnalostí.
Vývozní agenda – příprava informací a dokumentů potřebných pro export včetně
komunikace s přepravci.

JAKÉ ZNALOSTI A DOVEDNOSTI BYSTE MĚLI MÍT

SŠ popř. VŠ vzdělání
Komunikační schopnosti, znalost NJ nebo AJ alespoň na úrovni středně pokročilé
(komunikace e-mailem)
Zkušenost se zákaznickým servisem nebo logistikou výhodou.
Technické povědomí (strojírenství výhodou, ale není podmínkou).
Schopnost pracovat pečlivě, samostatně a s důrazem na přesnost.
Ochota učit se a aktivně hledat řešení.
Uživatelská znalost PC, zkušenost s ERP, CRM systémem výhodou.

Eduard Stráský, vedoucí podniku
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Karel Vinš                   +420 380 386 736                   karel.vins@engel.at

www.fb.com/ENGELCZkariera

www.engel.cz

www.pracevengelu.cz

K NÁM
PŘIDEJ SE

Mechanik

Svářeč

Elektromechanik

www.pracevengelu.cz

Bližší informace k pracovním pozicím a aktuální nabídku
volných pracovních pozic naleznete na:
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NOVÝ ROKNOVÝ ROK
NOVÉ PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI

Disponentka výroby (m/ž)
IT SAP ERP specialista (m/ž)

V Kaplici přijmeme na pozice:

Specialista zákaznického servisu (m/ž)
Technik dálkového dohledu (m/ž)

V Českých Budějovicích přijmeme na pozice:

Skladník / řidič VZV (m/ž)

Specialista podpory SAP v oblasti nákupu (m/ž)

Na obou pobočkách nabízíme:
Atraktivní mzdové ohodnocení
Účast na firemních akcích, které nás spojují
Mnoho skvělých benefitů, které najdeš na www.hauser.cz


